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•     Pokračují přípravy nového
muzea Tatry                     (str. 2)
•     O desátý Blešák byl velký
zájem                               (str. 3)
•     Slumeko bude slavit výročí
koncerty pro veřejnost     (str. 4)

Dnes v čísle:

Nálepky na kontejnerech mají lidi odradit od vytváření skládek

V horkém počasí o víkendu ocenili návštěvníci Kopřivnických dnů techniky také pravidelné průjezdy kropicích vozů mezi ex-
pozicemi jednotlivých vystavovatelů.                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Společnost Slumeko letos slaví
dvacetileté výročí svého vzniku
K o p ř i v n i c e  (hod) – Společnost Slumeko poskytuje

své služby v Kopřivnici  již dvacet  let. Název SLUMEKO je
vlastně zkratka názvu Služby města Kopřivnice. Firma vznikla
v roce 1997 vyčleněním tehdejších Technických služeb Kop-
řivnice a majetkovým vkladem města, které se tak stalo jeho
stoprocentním vlastníkem.              (Pokračování na straně 2)

Skončila první fáze projektování
budoucích úprav centra města
K o p ř i v n i c e  (dam) – V závěru minulého týdne byla

schválena finální podoba první části projektové dokumentace
pro rekonstrukci centra Kopřivnice. Dvouhodinového jednání
nad finálním řešením projektu pro územní řešení se kromě zá-
stupců radnice a autora architektonického návrhu centra města
zúčastnili i lidé ze společnosti Slumeko, které spravuje napří-
klad kanalizaci nebo veřejné osvětlení. 
„Postupně jsme procházeli všechna navrhovaná řešení všech

dílčích  staveb,  jako  jsou  zatrubnění Kopřivničky,  odstranění
starého zasypaného mostu pod Zelným  trhem, přeložky  jed-
notlivých sítí, osvětlení, kanalizace, zpevněné plochy a mnoho
dalšího. S návrhem byl  vysloven  souhlas  a nyní  očekáváme
předání hotového projektu,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný.
Projekt  pro  územní  řízení měla  dodavatelská  společnost

Dopravoprojekt městu původně odevzdat už v první polovině
května, ale postupně odhalované problémy v území jeho vy-
hotovení protáhly a také prodražily.      (Pokračování na str. 2)

Dny techniky o víkendu přilákaly
na polygon 20 tisíc návštěvníků

Práce na novém Komunitním plánu se rozjely naplno

K o p ř i v n i c e  (dam) – Radnice
bojuje  s rozmáhajícím  se  nešvarem
odkládání velkoobjemového odpadu
poblíž  kontejnerů  na  komunální  či
tříděný odpad. Odstraňování  tohoto
odpadu,  zejména  kusů  starého  ná-
bytku či domácí techniky, město jen

vloni  stálo  víc  než  143  tisíc  korun
bez DPH a letos  to  pravděpodobně
bude ještě více. Radnice nyní hodlá
opatřit všechny kontejnery ve městě
informační nálepkou, která by měla
problémy  s nevzhlednými  hroma-
dami odpadu pomoct řešit.

„Hledáme  cesty,  jak  situaci
zlepšit.  Město  zvýšilo  frekvenci
uklízení. Velkoobjemový odpad z in-
kriminovaných míst  se  nyní  odváží
už 2x týdně. Nicméně to není řešení,
protože lidé se naučili odkládat odpad
ke kontejnerům čím dál víc. Je to při-

tom nelegální postup. Vedle kontej-
nerů se odpad odkládat nesmí, a kdo
zákaz  poruší,  vystavuje  se  riziku
sankce,“ říká místostarosta Stanislav
Šimíček, zodpovědný mimo  jiné za
oblast životního prostředí.
Radnice  chce  proto  posílit  pře-

devším preventivní působení na oby-
vatele města. Vytištěno  bylo  větší
množství nálepek, které  se v násle-
dujících dnech objeví na většině kon-
tejnerů na směsný odpad v Kopřiv-
nici. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřivnické dny techniky minulý
víkend potvrdily svou pozici divácky nejpopulárnější akce ve
městě. Během soboty a neděle prošlo polygonem Tatry víc než
dvacet tisíc lidí. „Přesnou evidenci nemáme k dispozici, jelikož
návštěvníci neplatí vstupné. Vycházíme tak jen z kvalifikovaného
odhadu a zkušenosti z minulých ročníků,“ říká Jana Hromoču-
ková, mluvčí města Kopřivnice, které akci už pátým rokem po-
řádalo. Na ploše odstavných parkovišť uprostřed zkušební dráhy
postavilo své expozice víc než šedesát vystavovatelů. Kromě
průmyslových podniků z okolí, které představovaly nejen své
výrobní programy, ale mnohé akci využily i k hledání nových
zaměstnanců, byly na místě  také  technicky zaměřené  střední
a vysoké školy.  (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Práce na pří-
pravě nového, v pořadí již třetího Středně-
dobého  plánu  sociálních  služeb  na  další
období  se minulý  týden  rozjely  naplno.
V pondělí 29. května se sešli členové Pra-
covní  skupiny pro osoby v tíživé životní
situaci,  tento týden ve středu pak jednala
skupina řešící potřeby seniorů a v příštím
týdnu se sejde skupina osob se zdravotním
postižením.
Platnost II. Střednědobého plánu soci-

álních služeb byla vloni prodloužena z dů-
vodu připravovaných legislativních změn
o rok, tedy do konce letošního roku. „Ne-
víme, kdy a v jakém rozsahu bude schválen

zákon o sociálních službách, ale přesto jsme
znovu  rozjeli  přípravy  nového Komunit-
ního plánu,“ podotkla Blanka Mikundová,
pracovnice sociálního odboru kopřivnické
radnice,  která má  na  starosti Komunitní
plánování.  „Všechny  pracovní  skupiny
mají  stejný  cíl,  a to  diskutovat  nad  pro-
blémy a definovat potřeby svých cílových
skupin. Na  základě  zjištěných  potřeb  se
budou  hledat  cesty,  jak  tyto  potřeby
uspokojovat. Vzhledem k tomu, že se jedná
už o třetí plán, nebudou se provádět opět
všechny analýzy v rozsahu jako při přípravě
minulého plánu,“ přiblížila náplň jednání
pracovních skupin Blanka Mikundová. Při

sestavování nového plánu se bude vycházet
nejen z mapování potřeb veřejnosti, které
proběhlo v roce 2016, ale i ze sociologic-
kého průzkumu spokojenosti občanů města,
finanční analýzy poskytovatelů sociálních
služeb, z námětů občanů vzešlých na Fóru
Zdravého města a také z konkrétních po-
znatků  poskytovatelů  sociálních  služeb
a účastníků pracovních skupin.
V průběhu  jednání byli přítomní sez-

námeni i s výsledky mapování potřeb ve-
řejnosti,  z něhož  vyplynulo,  že  svou  ne-
příznivou sociální situaci aktuálně řeší jen
4,1 % respondentů. 

(Pokračování na straně 2)

Anketu mezi žáky
vyhrála učitelka

angličtiny
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Po  loňské  pauze  kopřivničtí
školáci znovu vybrali nejlepšího
učitele  pohledem  ze  školních
lavic. V anketě Zlatý Komen-
ský, kterou už počtvrté  zorga-
nizovalo místní dětské zastupi-
telstvo,  zvítězila  Kamila
Neuwerthová  vyučující  an-
glický jazyk na Základní škole
sv.  Zdislavy.  Pořadí  dalších
finalistů letos organizátoři sou-
těže nezveřejnili. Na  slavnost-
ním vyhlášení dekoroval staro-
sta Kopřivnice pouze absolutní
vítězku hlasování.

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – V příš-
tím roce oslaví Kopřivnice 70 let od
povýšení  na město,  radnice  už  nyní
začíná pracovat na přípravě oslav vý-
ročí. 
Přestože  samotný  akt  povýšení

Kopřivnice na město se váže k datu
18. května 1948, oslavy sedmdesátin
města budou probíhat v průběhu ce-
lého  roku 2018 a jejich vyvrcholení
je směřováno na závěr srpna do ob-
dobí zdejší pouti.
Rada města už formálně ustavila

pracovní skupinu nejen z pracovníků
radnice, ale i ze zástupců kulturního
domu, kabelové televize nebo muzea,
jejímž úkolem bude připravit koncept
oslav.  „Předpokládáme  uspořádání
řady kulturních i sportovních akcí spo-
jených s oslavami výročí. U příležito-

sti  oslav  plánujeme  vydání  brožury
o zajímavostech z historie města nebo
vytvoření  nového  image  materiálu
sloužícího k reprezentaci Kopřivnice,“
uvedl její starosta Miroslav Kopečný,
který je také členem zmíněné pracovní
skupiny.
Město chce do přípravy oslav ak-

tivně zapojit  zdejší  spolky a organi-
zace  stejně  jako  aktivní  obyvatele
s dobrými nápady. Ještě v průběhu to-
hoto měsíce  by  tak měl  být  vypsán
speciální dotační titul, ze kterého bu-
dou  financovány  akce  související
s oslavami. Podrobné podmínky do-
tačního programu jsou aktuálně fina-
lizovány a potvrdit by je mělo zastu-
pitelstvo města na své červnové schůzi
stejně jako finanční alokaci, která by
předběžně měla činit 300 tisíc korun.

Anketu Zlatý Komenský letos s přehledem ovládla učitelka angličtiny ze ZŠ sv.
Zdislavy Kamila Neuwerthová.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

K oslavám sedmdesátin vypíše
Kopřivnice dotační program
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Kopřivničtí policisté na konci května
zadrželi  sedmatřicetiletého muže,  který
se od září roku 2016 vyhýbal nástupu do
vězení.  Trest  odnětí  svobody  byl  do-
tyčnému uložen Okresním soudem v No-
vém Jičíně na osm měsíců za trestný čin
krádeže. Daný muž se navíc díky tomu,
že  nenastoupil  do  výkonu  trestu  odnětí
svobody,  bude  zpovídat  z dalšího  trest-
ného činu, a to maření výkonu úředního
rozhodnutí a vykázání, za který si může
svůj pobyt za mřížemi prodloužit až o dva
roky.

s t í n y

Práce na novém Komunitním plánu se rozjely...
(Dokončení ze strany 1)
„V rámci preference investic

z rozpočtu města v sociální oblasti
by  pět  z deseti  respondentů
směrovalo investice do bezbarié-
rových chodníků, více než třetina
preferuje  investice  do  vytvoření
bezbariérového přístupu do veřej-
ných budov a téměř stejný podíl
respondentů  by  uvítal  investice
do bytů pro sociálně slabé,“ oko-
mentovala výsledky Blanka Mi-
kundová.  Z průzkumu  dále  vy-
plývá,  že  pokud  by  lidé  byli
odkázáni  na  pomoc  jiných  osob
s ohledem na zdravotní stav nebo
věk, upřednostnili by bydlení ve

vlastní domácnosti, a to v 57,4 %
výhradně s pomocí rodiny, v 14,9
%  s využitím  terénních  pracov-
níků, zatímco v pobytovém zaří-
zení by raději svůj život v případě
nepříznivé sociální situace trávilo
5,3 % respondentů. Přesto se 30,9
%  respondentů  domnívá,  že  se-
nioři potřebují více míst v poby-
tových  službách,  21,8 %  se  do-
mnívá,  že  senioři  potřebují
finanční prostředky a že sociální
služby jsou pro ně drahé, 21, 9 %
respondentů se domnívá, že lidé
s tělesným  postižením  potřebují
lepší  finanční  dostupnost  kom-
penzačních  pomůcek  a zajištění

asistence a doprovodu. 
Při diskuzi Pracovní skupiny

osoby v tíživé životní situaci za-
znělo,  že  kapacity  Azylového
domu  Salus  pro matky  s dětmi
jsou zhruba z 50 % využívány kli-
enty z jiných měst než z Kopřiv-
nice, Štramberka, Závišic a Žen-
klavy.  „Velkým  tématem  této
pracovní  skupiny  byly  potřeby
v oblasti bydlení pro osoby, které
mají  problém  si  bydlení  udržet,
případně jej znovu získat, a to pře-
devším v souvislosti  s hospoda-
řením s finančními prostředky do-
mácnosti,“ dodala Blanka Mikun-
dová.

Členové dětského zastupitelstva připravili pro seniory znalostní hru podobnou televizní
soutěži Riskuj, při které se bavili.                                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Dětští zastupitelé už podruhé
připravili program pro seniory
K o p ř i v n i c e  (hod) – Členové kopřivnického

dětského zastupitelstva připravili, letos již podruhé,
program  pro  seniory.  Zatímco  v dubnu  se  hrálo
Bingo, tentokrát mladí připravili v rámci Zábavného
odpoledne soutěž, která se uskutečnila v úterý 30.
května  v klubu  seniorů  na  ulici  Sokolovské.  Šlo
o podobný formát soutěže jako je televizní hra Ri-
skuj. Karolína Špačková vytvořila interaktivní pre-
zentaci a senioři, kteří se rozdělili do pěti družstev,
odpovídali  na  připravené  otázky.  Své  znalosti  si
prověřili v okruzích Kopřivnice, osobnosti, zvířata,
historie, poznej věc a úkol pro všechny. V každém
okruhu si vybírali z pětice otázek. Členky vítězného
družstva obdržely hodnotné ceny a všichni soutěžící
dostali od mládeže drobný dárek.
Seniorům, kterých se sešlo jednadvacet, se sou-

těž líbila. „Některé otázky pro ně byly těžké, některé
vyvolaly bouřlivou diskuzi, ale i tak by si hru rádi
zopakovali. Na dalším termínu se pak členové dět-
ského zastupitelstva domlouvali se zástupcem se-
niorského  klubu  pěších  turistů,“  zhodnotila  akci,
na které byla přítomna, Pavla Zrunková, pracovnice
sociálního odboru kopřivnické radnice. 

Opravují se a asfaltují
v zimě zničené povrchy
K o p ř i v n i c e  (hod) – Slumeko začalo

opravovat po zimě zničené povrchy komunikací.
Jedná se o lokální vysprávky, kdy se poškozený
úsek vybrousí a poté je znovu plošně asfaltován. 
Opravují se poškozené části na území celého

města včetně všech místních částí. Práce se pro-
váděly ve větším rozsahu například na komuni-
kaci na ulici Husově, Štefánikově od přechodu
před  radnicí  až  po  začátek  ulice  Štramberské
i jinde. Oprav se dočkají i cyklostezky, největší
předlažba se provádí na ulici Panské, kde došlo
k podmáčení  podloží.  „V rámci  pravidelné
údržby  se  znova  opravují  úseky,  které  byly
v zimním období provizorně vyspraveny stude-
nou  obalovanou  směsí. Vyzvednuty  a znovu
asfaltovány  budou  v zimě  propadlé  dešťové
vpusti a oprav se dočkají i chodníky,“ okomen-
tovala opravy Daniela Koričanská, pracovnice
odboru  majetku  města.  Ta  poznamenala,  že
práce, které správce provádí v rámci smlouvy
o zajištění komunálních služeb pro město Kop-
řivnici, budou probíhat průběžně jak v jarním,
tak v letním období.

Opravy výtluků na komunikacích v Kopřivnici provádí Slumeko i v místech, které byly v zimě pro-
vizorně vyspraveny.                                                                    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Pokračují přípravy
nového muzea Tatry
K o p ř i v n i c e  (dam) – Přípravy nového

tatrováckého muzea v hale bývalé staré slévárny
poblíž  kopřivnického  zimního  stadionu  po-
kračují.  Projektová  dokumentace  pro  adaptaci
bývalého průmyslového objektu na moderní mu-
zeum je již připravena a nyní běží projektování
okolních ploch budoucí turistické atrakce včetně
řešení příjezdové komunikace k novému muzeu.
Přestože  investorem projektu  za  123 milionů
korun je Moravskoslezský kraj, kopřivnická rad-
nice byla požádána, aby oslovila soukromé vlast-
níky pozemků potřebných pro stavbu přístupové
cesty k novému muzeu, zda by byli ochotni jed-
nat  o  případném prodeji  či  směně. Na  novou
muzejní expozici zaměřenou především na ná-
kladní automobily Tatra si fanoušci značky ještě
budou muset počkat. Podle  informací  starosty
Miroslava Kopečného, který se za město pravi-
delně zúčastňuje jednání všech do projektu za-
interesovaných subjektů, se ve druhé polovině
letošního roku předpokládá výběrové zřízení na
zhotovitele a k samotnému zahájení stavby má
dojít na jaře 2018.

Společnost Slumeko letos slaví dvacetileté...
(Dokončení ze strany 1)
Od té doby se společnost po-

stupně  rozrůstala.  „Podařilo  se
nám pořídit kvalitní strojní vyba-
vení, zrekonstruovat a modernizo-
vat areál společnosti na ulici Šte-
fánikově  a Panské.  Dále  jsme
rozšířili spektrum nabízených slu-
žeb, realizovali řadu úspěšných za-
kázek a investic do majetku spo-
lečnosti,  potažmo  města,  ze
kterých mají užitek občané Kop-
řivnice a také zákazníci z okolních
měst  a obcí,“  uvedl  Vladimír
Pustka,  jednatel  společnosti  Slu-
meko,  s tím,  že  je  rád,  že  si  do-
kázali  udržet  své  postavení
v napjatém  konkurenčním  pro-
středí na trhu komunálních služeb.
Dvacetileté výročí oslaví Slu-

meko slavnostním otevřením nově

vybudovaného  parkoviště  vedle
polikliniky v pátek 9. června. „Na
této  akci  chceme  zejména  podě-
kovat  stávajícím  i bývalým  za-
městnancům za jejich dlouholetou
práci,  obchodním  partnerům  za
spolupráci  a zástupcům  našeho
vlastníka,  tedy vedení města, do-
zorčí  radě  i valné hromadě a za-
stupitelům za jejich podporu. Po-
děkování patří i široké veřejnosti,“
konstatoval připravenou akci Vla-
dimír Pustka.
Podle  jeho  slov  se  Slumeko

chce  do  dalších  let  prezentovat
jako moderně orientovaná městská
společnost. „Plníme úkoly týkající
se  správy  a údržby komunálního
majetku, ale fungujeme i jako do-
nátor, spoluinvestor a partner po-
třebných  investičních  akcí

a společensky  přínosných  aktivit
na  území města.  Právě  poslední
velká investice – výstavba parko-
viště – reaguje na potřeby občanů
města řešit akutní nedostatek par-
kovacích  míst  a umožňuje  tak
efektivní využití prostředků ze zi-
sku  společnosti  pro  potřeby
města,“ konstatoval jednatel spo-
lečnosti Slumeko. 
Jak  poznamenal,  nejde  o po-

slední  aktivitu.  „Vytvořený  zisk
chceme, se zřetelem primárně na
vlastní  rozvoj  firmy  a vytváření
vhodných podmínek pro práci na-
šich zaměstnanců, investovat také
do aktivit ve městě, případně pod-
porovat sport či volnočasové akti-
vity mládeže. To  považujeme  za
důležité,“ nastínil směřování Slu-
meka jeho jednatel. 

Nálepky na kontejnerech mají lidi...
(Dokončení ze strany 1)
Ty  nejen  varují,  že  za  neoprávněné

uložení odpadu mimo sběrný dvůr nebo
velkoobjemové kontejnery může městský
úřad uložit  až padesátitisícovou pokutu,
ale  také  nabádají  k vyžívání  sběrného
dvora na ulici Panské. Přímo na kontej-
nerech tak lidé najdou podrobnou infor-
maci  o tom,  jaké  druhy  odpadů  je  tam
možné  bezplatně  uložit. Nálepka  infor-
muje  také  o otevírací  době  sběrného
dvora.
Radnice  ovšem  nehodlá  spoléhat

pouze na osvětu. Místa ve městě, kde se
velké množství velkoobjemového odpadu
u kontejnerů  objevuje  pravidelně, mají
sledovat  kamery  napojené  na  systém
městské policie. Jedním z takových míst
je hnízdo kontejnerů za bývalou ubytov-
nou ’Včelín’, jen kousek od centra města,
kde se hromady nábytku, matrací a dalšího

odpadu objevují s železnou pravidelností.
„Před časem zde byla umístěna kamera,
která  nám  umožňuje monitorovat  tento
prostor, a už se nám povedlo zachytit ně-
kolik případů lidí, kteří zde odkládali od-
pad,  za  což  přestupcům  hrozí  vysoká
pokuta,“  doplnil Dalibor Klement,  zá-
stupce velitele městské policie. Pokuta za
odkládání odpadů mimo kontejnery může
dosáhnout  až  5  tisíc  blokově  na místě,
nebo až 50 tisíc v přestupkovém řízení.
Okolí Včelína není jediným místem,

odkud pracovníci Slumeka odvážejí odpad
nelegálně uložený u kontejnerů, to se děje
po celém městě. „Je pravda, že jsou loka-
lity, kde se s tímto problémem potýkáme
častěji, například v okolí ubytoven, kde
je velká fluktuace obyvatel. Pevně věřím,
že se nám podaří snížit výskyt těchto pev-
ných skládek,“ doplnil místostarosta Ši-
míček.

Klienti Racka uklízeli okolí města
K o p ř i v n i c e  (hod) – Také letos

uklízeli  klienti Nízkoprahového denního
centra Racek okolí Kopřivnice. Vzhledem
k rozmarům  počasí  proběhl  úklid  18.
května, dva dny poté, co se v sadu E. Be-
neše  uskutečnila  odložená  akce  ke Dni
Země.
Tentokrát  čtyři  uživatelé  sociální

služby,  kterou Racek  poskytuje,  uklízeli
odpadky na Bílé hoře a Červeném kameni,
kde čistili les od odpadků a černých sklá-
dek. „Nasbíráno bylo kolem 130 kg bio-
logicky nerozložitelného odpadu. Za práci
účastníci dostali snídani, svačinu a na oběd
jako  vždy  guláš. Občerstvení  klientům
uhradil  spolek Máš  čas?,  a to  z peněz,
které  získává  z krajského  rozpočtu  i od

města Kopřivnice,“ uvedl Michal Raška,
vedoucí Nízkoprahového denního centra
Racek.  Náklady  za  likvidaci  odpadu
uhradil odbor životního prostředí kopřiv-
nické radnice. 
„Bylo to již deváté čištění lesa v rámci

Dne Země, které pracovníci společně s kli-
enty realizovali. Za sedm let, kdy Racek
tyto akce pořádá, se zúčastnilo celkem 95
lidí  a dohromady  bylo  posbíráno  a vy-
neseno z lesa kolem 850 kg odpadů. Tra-
diční jarní úklid je jedním ze způsobů, jak
se sociální služba Racek snaží aktivizovat
své  klienty  a zároveň  udělat  něco
užitečného  pro  životní  prostředí  v okolí
Kopřivnice,“  zhodnotil  akci Michal  Ra-
ška.

Skončila první fáze...
(Dokončení ze strany 1)
Projektanti budou na výkresech budoucí

podoby  centra města  pracovat  i v dalších
týdnech  a měsících. Na  dokončenou  část
projekčních  prací  totiž  naváže  zhotovení
projektů pro stavební povolení a následně
samotnou realizaci. S tou se ale s největší
pravděpodobností  nezačne  dřív  než  příští
rok na podzim.
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Dny techniky o víkendu přilákaly na polygon...
(Dokončení ze strany 1)
Oproti minulým letům řada

vystavovatelů výrazně posílila
animační  programy  ve  svých
stáncích, a lidé tak mohli pro-
vádět  nejrůznější  fyzikální
a chemické pokusy, otestovat
prototypy kybernetiků, zkusit
si,  co  obnáší  práce  hasičů,
nebo  třeba  jen  otestovat,  jak
rychle  dokáží  vlastníma  ru-
kama roztočit kolo z osobního
automobilu. 
Hlavní lákadlem Dnů tech-

niky, jak už napovídá i název
akce,  byly  desítky  strojů,  ke
kterým se v řadě případů lidé
nemají  běžně možnost  dostat
tak  blízko.  K vidění  byly
hasičské speciály, vojenská ob-
rněná  technika,  letadlo,  heli-
koptéra,  nejrůznější  stavební
stroje nebo zařízení pro údržbu
komunikací. Obrovským láka-
dlem byla expozice hostitelské
automobilky Tatra, která před-
stavila nejen aktuální výrobní
řadu,  ale  i historické  vozy.

Lidé se také mohli projít hlavní
montáží Tatra Trucks. Nejvíc
ale Tatra  bodovala možností
zkušebních jízd po speciálních
vozovkách polygonu. Jen pár
minut  po  otevření  areálu  se
právě na  tuto atrakci utvořila
dlouhá fronta, která se v pod-
statě nezkracovala během ce-
lého trvání akce. Velký úspěch
měli  také  vojáci  z centra  do-
pravní  výchovy  při Vojenské
akademii ve Vyškově,  jejichž
simulátory  převrácení  vozu
nebo  nárazu  v třicetikilome-
trové  rychlosti  byly  neustále
v obležení mnoha zájemců.
Soudě podle rozložení náv-

štěvníků po areálu, byla tech-
nika opravdu to hlavní, za čím
návštěvníci nejen z okolí, ale
třeba i ze Slovenska a Polska
do Kopřivnice přijeli. Stovky
diváků se ale bavily také u do-
provodného  programu,  který
v dopoledních  hodinách  za-
jistily  především  tanečnice
z několika místních tanečních
skupin a odpoledne pak kon-
certy revivalových kapel. 
V sobotu počasí akci přálo

beze zbytku, v neděli organi-
zátorům  i vystavovatelům  si-
tuaci komplikovala předpověď
silných  bouřek  a především
prudký  vítr,  který  přiměl  ně-
které vystavovatele začít balit
své expozice předčasně. Celá
akce byla nakonec v neděli od-
poledne z obav před možným
nebezpečím  pro  návštěvníky
ukončena  zhruba  o hodinu
dřív, než bylo původně pláno-
váno.

Prodejci a nakupující se v kopřivnickém Katolickém domě sešli tváří v tvář už podesáté a i tentokrát
měl Blešák svůj charitativní rozměr.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Firmy vystavující na Dnech techniky si letos daly velmi záležet na animačních programech pro
návštěvníky, které bavily například jednoduchými pokusy.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Bývalý radní Myšák lituje, že neprosadil lepší ochranu dětí na přechodech
K o p ř i v n i c e  (dam) – Před

dvěma týdny jeho rezignace na post
v Radě  i Zastupitelstvu Kopřivnice
rozčeřila  vody  zdejšího  politického
rybníka. To, jestli se Ladislav Myšák
z politiky stáhl definitivně, a nebo se
do ní hodlá v budoucnu vrátit, je nyní
pouze  předmětem  spekulací.  „Po-
pravdě nyní otázku své případné příští
angažovanosti vůbec neřeším a navíc
to nezáleží pouze na mém rozhodnutí
či vůli. Svou rezignaci jsem důkladně
zvažoval. A všechny okolnosti  jsem
vyhodnotil  tak,  že  jsem  se  rozhodl
skončit bez ohledu na to, co toto roz-
hodnutí  bude  pro mne  znamenat  za
rok, dva nebo pět. Prostě za součas-
ných  poměrů  jsem  nemohl  jednat
jinak,“ vysvětlil Myšák. Ten byl v ko-
munální  politice  poměrně  krátce.
O veřejnou funkci usiloval před pos-
ledními volbami v roce 2014 na kan-
didátce hnutí ANO 2011. Po skončení

hlasování se s pátým nejvyšším poč-
tem hlasů na kandidátce stal prvním
náhradníkem  hnutí,  tím  byl  ale  jen
krátce, zmeškal pouze ustavující jed-
nání  zastupitelstva  a po  rezignaci
Petry Tománkové získal 29. 11. 2014
zastupitelský mandát,  se  kterým  se
stal  jedním z nejviditelnějších před-
stavitelů opozice na zdejší radnici.
Další milník Myšákovy politické

kariéry přišel na začátku roku 2016,
kdy se společně s dalšími dvěma za-
stupiteli zvolenými za Ano 2011 roze-
šel s místní organizací hnutí a jejím
předsedou Vladanem Resnerem. Za-
stupitelský mandát  dále  vykonával
jako nezařazený zastupitel. Jako ne-
zařazený zastupitel v opozičních  la-
vicích ovšem zůstal jen něco přes dva
měsíce. Další  změna  přišla  totiž  už
10. března 2016, kdy byla odvolána
tehdejší místostarostka, která byla na-
hrazena radním Lumírem Pospěchem,

a následně byl právě Ladislav Myšák
zvolen  sedmým členem  rady města.
Paradoxně se tak stalo na návrh Ivana
Telaříka, jehož nyní označuje za jeden
z důvodů odchodu z volených funkcí
ve městě. 
I přesto, že v radě města pracoval

jen 14 měsíců, podařilo se mu podle
jeho  slov  prosadit  některé  záměry,
o které  usiloval.  „Za  velmi  důležité
považuji,  že  se  podařilo  zpracovat,
v zastupitelstvu schválit a do značné
míry  i realizovat  novou  koncepci
práce městské policie. Konkrétně do-
končení městského kamerového sys-
tému a jeho sdílení s Policií ČR, důraz
na  školení  strážníků,  rajonizaci  vý-
konu služby a další záležitosti, které
jsou  obsahem  koncepce,  budou mít
i do budoucna pozitivní vliv na bez-
pečnost a pořádek ve městě Kopřiv-
nici. Podobně považuji za důležité i to,
že se zahájila komunikace se spolu-

vlastníky Včelína a je zde snaha bez-
pečnostní situaci okolo této nemovi-
tosti  i v ní  samotné  zlepšit,“  uvedl
Myšák,  který  byl  jako  radní  odpo-
vědný právě za otázky veřejného po-
řádku.
Předčasný odchod Ladislava My-

šáka  z kopřivnické  radnice  ale  zna-
mená, že některé projekty nebyly do-
taženy do konce. To se týká i již zmí-
něného Včelína. Pozice města mnoho
řešení neumožňuje, avšak proběhla již
jednání se zástupci vlastníků objektu,
kteří na zlepšení tamních poměrů také
projevili zájem. „Vzhledem k tomu,
že jsme na této věci spolupracovali se
starostou Kopečným, věřím, že se tato
záležitost  podaří,  v rámci možností,
zlepšit. Dále by na červnovém jednání
rady města měl být předložen již zpra-
covaný materiál,  který  je  přípravou
pro  realizaci  systému  první  pomoci
hendikepovaným osobám,“  říká La-

dislav Myšák. Tento projekt spočívá
v možnosti lidí s postižením prostřed-
nictvím  příslušného  zařízení  vyslat
avízo na stálou službu městské policie
a strážníci  pak mohou  těmto  lidem
přispěchat na pomoc. V tomto případě
se  Kopřivnice  inspirovala  jinými
městy v ČR, kde podobnou službu již
městské policie poskytují.
Jako  jistý dluh cítí Myšák neús-

pěšnou snahu o lepší ochranu dětí na
přechodech pro chodce. „Mám za to,
že do této záležitosti je třeba zapojit
i další subjekty, nikoli pouze městskou
policii. Zprostředkovaně jsem oslovil
základní školy, kde jsem však neuspěl.
Myslím, že by bylo třeba začít spolu-
pracovat  například  s úřadem  práce,
vytipovat  a proškolit  k této  činnosti
další lidi proto, že městská policie při
současném stavu strážníků objektivně
není schopna tuto činnost zabezpečit
sama,“ doplnil dnes už bývalý radní. 

K Präsidentovi dostanou
kupci unikátní hodinky
K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –  Kromě  nákupu

limitované edice Tatry Phoenix mohou fanoušci kop-
řivnické  automobilové  značky  sáhnout  po  dalším
unikátu vytvořeném u příležitosti 120. výročí od za-
hájení výroby prvního automobilu ve městě. Automo-
bilka se rozhodla spojit s českým výrobcem hodinek
PRIM, se kterým ji pojí také osoba majitele Jaroslava
Strnada.
Tradiční výrobce z Nového Města nad Metují vy-

tvořil  speciální edici primek, které obdrží každý zá-
kazník, jenž si zakoupí vozidlo Tatra Phoenix Euro 6
v limitované edici Präsident. „Pro zákazníky, kteří si
koupí jeden ze sto dvaceti těchto vozů, budou hodinky
hodnotný a exkluzivní dárek,“ dodal marketingový ře-
ditel Tatra Trucks Martin Šustek. 
Speciální série hodinek se pyšní historickým náz-

vem  Präsident  na  číselníku  a laserovanými  logy
TATRA, Präsident a letopočtem 1897-2017 na dýnku
hodinek a je dodávána s koženým řemínkem. Speciální
číslovaná edice hodinek je připravena pro majitele sto
dvaceti  tatrovek v limitované edici, dalších 40 kusů
bez pořadového čísla je určeno do další distribuce.

Anketu mezi žáky...
(Dokončení ze strany 1)
Systém ankety, jejímž cílem je ocenit

výkony kantorů z pozice jejich žáků, se
letos poněkud proměnil. Na každé z pěti
základních škol ve městě distribuovalo
dětské zastupitelstvo hlasovací lísky, po-
mocí kterých žáci konkrétní školy volili
svého nejoblíbenějšího kantora. 
Vítězové školního hlasování pak po-

stoupili do celoměstského pětičlenného
finále, ve kterém už se o vítězi rozho-
dovalo prostřednictvím hlasovacího for-
muláře na webu. „Ve finálovém hlaso-
vání jsme zaznamenali zhruba dva tisíce
hlasů,  vítězná  paní  učitelka Neuwer-
thová získala víc než devět set z nich,“
doplnil za organizátory Jan Fiľák z Dět-
ského zastupitelstva Kopřivnice
Fakt, že někteří kantoři si svou po-

pularitu  dlouhodobě  drží  na  vysoké
úrovni,  dokládá  i to,  že  ve  finále  byli
také Robin Pospěch a Jiří Lipový, zlatý
a stříbrný Komenský z prvního ročníku
ankety.

Desátý Blešák se rozrostl už i do předsálí
K o p ř i v n i c e  (dam) – Desátý, jubilejní

„Blešák“ hostil minulou sobotu Katolický dům
v Kopřivnici.  S myšlenkou  akce,  založené  na
osobním kontaktu prodejce a kupujícího, přišel
v listopadu roku 2012 Pavel Obrátil, který při-
pouští inspiraci podobnou akcí, kterou navštívil
v Olomouci. Od  své  kopřivnické  premiéry  se
kopřivnický Blešák výrazně rozrostl. Zájem pro-
dejců je už několik let po sobě vyšší než kapacita,
kterou  jsou  schopni  organizátoři  nabídnout.
„Máme k dispozici devadesát prodejních stolů,
všechny jsou obsazeny, a dokonce máme ještě
několik  náhradníků,  kteří  do  poslední  chvíle
čekají, jestli někdo z těch, kdo se přihlásil před
nimi, svou účast neodřekne. Letos máme i ně-
kolik  lidí, kteří  si přivezli vlastní  stoly a židle

a se  svým  zbožím  se  usídlili  v předsálí,“  říká
Pavel Obrátil.
Velký  sál  včetně  pódia,  přilehlý malý  sál,

a jak už bylo zmíněno, nově také vestibul Kato-
lického domu obsadili v sobotu  ráno prodejci,
kteří nabízeli nejen nevyužívanou elektroniku,
knihy  nebo  nosiče  s filmy,  ale  ve  velké míře
hračky,  oděvy  a také  záplavu  neužitečných
zbytečností, které jsou ovšem cílem řady sběra-
telů, kteří se do Kopřivnice na akci sjíždějí ze
širokého okolí. Letos Blešák přivítal víc než 230
dospělých návštěvníků a další desítky dětí. 
Celá  akce  má  i svůj  charitativní  rozměr

a klientky domova Salus budou mít možnost vy-
brat si z dětského oblečení, obuvi, hraček a ná-
dobí věci, které využijí.

Hlavní atrakcí dvoudenní akce ale zůstává vystavená stavební,
vojenská, hasičská, letecká a jiná technika.
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Tři tygři se vracejí a dokonce ve čtyřech 
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Po osmi měsících se ostravská
komediální  show  Tři  tygři
znovu  vrací  na  půdu  kopřiv-
nického kulturního domu. Pů-
vodní trojici komediálních še-
lem tvořenou Štěpánem Kozu-
bem, Robinem Ferrou aAlber-
tem Čubou doplnil známý os-
travský herec Vladimír Polák.
Improvizační  představení

plné  performativního  umění,
humoru  a kabaretních  skečů
dalo  dohromady  nejdřív  Ště-
pána Kozuba a Robina Ferra,
spolužáky  z konzervatoře,
a postupně se k nim přidávají
další lidé z jejich uměleckého
okolí. Pro představení Tří  ty-
grů,  které  má  domovskou

scénu  v ostravském  klubu
Heligonka, je typická hravost,
nápaditost, energie a všudypří-
tomná  snaha  diváky  bavit
a překvapovat.  Scénky  obsa-
hují slovní humor, satiru i pa-
rodii a profitují ze zvládnutého
hereckého řemesla všech pro-
tagonistů.
„Do  Kopřivnice  se  moc

těšíme,  loni  jsme  si  to  tam
opravdu užili! Kdo byl, ví, kdo
nebyl, jistě o nás slyšel. Letos

s sebou navíc vezeme hudební
doprovod  kopřivnických  ro-
dáků, herečku Ladu Běláško-
vou na klavír doprovodí Martin
Pančocha,“ vzkazují Tři  tygři
na svých facebookových strán-
kách.
Zábavná komediální show

pro celou rodinu bude hostovat
na půdě kopřivnického kina ve
středu  14.  června  a začátek
představení je stanoven na 19
hodin.

KremlFest chystá nadílku osmi koncertů
Z á v i š i c e  (dam) – V so-

botu 10.  června bude ve  stínu
vzrostlých  stromů  na  zahradě
závišické  hospody U Kremlů
znít muzika. Populární zahradní
KremlFest bude nabitý energií
začínajícího léta a podle orga-
nizátorů má být punkovou verzí
čaje o páté. V programu akce je
od půl druhé odpoledne do so-
botní půlnoci osm koncertů.
Zahájení KremlFestu 2017

bude  při  jeho  první  účasti  na
této akci v rukou štramberského
písničkáře Zdeňka Sochy  vy-
stupujícího  jako ZdendaLeLe.
Když si před čtyřmi lety koupil
své ukulele a začal psát písničky
o životě, vystupoval jen sám se
svým malým nástrojem. V Zá-
višicích  si  hosté  budou moci
jeho fúzi popakustického uku-
lele  folku  vychutnat  s dopro-
vodnou kapelou za zády.
Od  půl  čtvrté  odpoledne

bude  další  třičtvrtěhodinový
blok patřit kapele SoundMates.
Akustické duo tvořené Marcem
Camposem  z Peru  a Markem
Strnadem z nedalekého Nového
Jičína zazpívá covery popových
a rockových hitů stejně jako la-
tinskoamerickou muziku.
O půl  páté  začne  své  vy-

stoupení  původem  ostravská
písničkářka Petra Göbelová. Ta
se svými pop-folkovými sklad-
bami  zabodovala  v roce  2012
na pěvecké soutěži Czechtalent
ve Zlíně. V polovině roku 2014
vydala své debutové CD Nor-
mální žena a její aktuální singl
Čokoláda je v éteru teprve ne-
celý měsíc. Petra Göbelová má
na  svém kontě  řadu  koncertů
v klubech i na festivalech, před-
skakovala  také  na  koncertech

Tomáše Kluse nebo Chinaski. 
Patnáct minut před osmnác-

tou  hodinou  se  na  pódiu
UKremlů vyšvihne rocková ka-
pela Valachcore, která publiku
KremlFestu  hrává  pravidelně.
Kvarteto mladých hudebníků ze
Závišic a Kopřivnice se dalo do-
hromady na půdě zdejší  umě-
lecké školy MIS music a věnuje
se především převzaté rockové
hudbě. 
Ostravská  hudební  scéna

bude mít v programu festivalu
hned tři zástupce. Kromě Petry
Göbelové to bude punk-jazzová
formace  Černá  kočka,  která
začne hrát v devatenáct hodin,
a Dave Vysloužil & Acoustic
Irish, kteří svou akustickou wor-

ldmusic spustí ve 20.15.
Závěr  festivalu  pako-

vládnou  dvě  kopřivnické  ka-
pely. Od půl desáté bude patřit
mikrofon Lence „Lo“ Hrůzové,
vítězce  talentové soutěže Hlas
Československa  z roku  2014
a zpěvačce s neuvěřitelným hla-
sem a feelingem, která zahraje
se  svou  rockovou  kapelou
LoGarytmy, s níž aktuálně při-
pravuje materiál pro debutovou
desku.
Tečku  za  letošním Kreml-

Festem udělají ZAhRADKAři
se svým eko-agro-punkem. Hu-
debně-pěstitelská  seance  v je-
jich  režii  by  na  zahradě
U Kremlů měla začít 15 minut
před třiadvacátou hodinou.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pestrým
kulturním programem oslaví už v pátek
9. června odpoledne kopřivnická spo-
lečnost  Slumeko  dvacet  let  své  exi-
stence.  Program  situovaný  na  netra-
diční místo, na nové parkoviště na ulici
Husově, začne jen pár minut po jeho
slavnostním otevření naplánovaném na
půl druhou odpoledne.
První bod programu je určen pře-

devším  dětem.  Ochotnické  divadlo
zKozlovic přiveze svou Vodnickou po-
hádku. Činoherní představení vhodné
pro děti od tří let bude stejně jako zby-
tek programu veřejnosti přístupné zcela
zdarma.
Od půl čtvrté už bude pódium patřit

výhradně hudbě. Koncertní blok ote-
vřou domácí Pramínky. Cimbálová mu-
zika,  která  vznikla  v roce  2001  pod

křídly zdejší ZUŠ Zdeňka Buriana, si
získala velkou popularitu nejen v nej-
bližším okolí a kromě několika úspěchů
na soutěžích a festivalech se může po-
chlubit  dvěma  cédéčky  a řadou  vy-
prodaných  koncertů. Repertoár  Pra-
mínků  tvoří  především  lašské  lidové
písně, ale obohacují  jej  také písničky
z dalších regionů Moravy a Slovenska.
Místní  muzikanty  a folklor  vy-

střídají  v 17.15  světové  rockové hity
v netradičním pojetí  kapely Ukulele
Troublemakers. Parta šesti muzikantů
na  rozdíl od jiných podobných kapel
nepřizpůsobuje repertoár svému netra-
dičnímu nástrojovému obsazení, ale na-
opak svými koncerty dokazuje, že na
ukulele  je  možné  zahrát  prakticky
všechno. Ukulele Troublemakers hrají
skladby  kapel  AC/DC,  The  Clash,

Rammstein, Guns´n´Roses, Nirvana,
Beatles, Rolling Stones, Red Hot Chilli
Peppers, ale  také Michaela Jacksona,
Rihanny a dalších známých interpretů.
Část  repertoáru  je  autorská,  pochází
z dva roky starého alba Rande. Ukulele
Troublemakers, kteří nejsou pro kop-
řivnické publikum neznámou skupinou,
jsou ale především koncertní kapelou
s energickou a vtipnou show s notnou
dávkou  nadhledu  a sebeironie. Zvuk
kapely  je  charakteristický  různým
laděním ukulelí nejrůznějších modelů
a značek  od  sopránových  přes  kon-
certní až po tenorová.
Od 19 hodin pak bude pódium pa-

třit zpěváku a kytaristovi Sebastianovi.
Šestadvacetiletý popový hudebník své
příjmení Navrátil při vystupování ne-
používá. Účastnil se talentové soutěže

Československo má talent, ale výraz-
něji neupěl. V hudební branži nakonec
uspěl sám, s kapelou ATMO music na-
zpíval píseň Polety a o rok později při-
šel asi se svým nejúspěšnějším singlem
Toulavá. Tato píseň získala i Českého
Slavíka  za  nejpřehrávanější  skladbu
uplynulého roku. Hned v několika an-
ketách pak Sebastian získal titul Objev
roku  2015,  uspěl  v cenách  Rádia
Evropa 2 i na Óčku. Dočkal se nomi-
nace na výroční hudební cenu Anděl.
Kromě  zmíněných  vystoupení  na

návštěvníky oslavy Slumeka čeká i do-
provodný program v režii DJ Stoupy
a aktivity a hry pro děti i dospělé při-
pravené  ve  spolupráci  se  skautským
střediskem Vanaivan.  Pokud  by  akci
nepřálo počasí, bude program přesunut
do interiéru kulturního domu.

Oslavy Mezinárodního dne dětí se letos v Kopřivnici nesly v indiánském duchu. Na jednom z desíti
zastavení mohli malí účastníci vyzdobit kmenové totemy.            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na novém parkovišti zahrají Pramínky i popový idol dívek Sebastian

SemTamFór přiveze adaptaci
Čapkovy klasiky pro děti
K o p ř i v n i c e  (dam) - Klasiku české literatury pro

děti ve formě divadelního představení nabídne nedělní po-
hádka v kinosále. Dne 11. června od půl čtvrté odpoledne
bude  v kopřivnickém  kulturním  domě  hostovat  divadlo
SemTamFór s Povídáním o pejskovi a kočičce.
Autoři dramatizace Jitka Smejkalová a Petr Vaněk vy-

brali ze slavné knížky Josefa Čapka nejznámější příběhy
o tom, jak pejsek a kočička myli podlahu, jak pekli dort
nebo ten, ve kterém si pejsek roztrhl kalhoty a kočička mu
je zašila dešťovkou, a vytvořili z nich zhruba třičtvrtěho-
dinové představení vhodné už pro děti od tří let.
V režii Jana Julínka vypráví příběh pejska a kočičky

netradičním způsobem trojice klaunů s využitím principu
divadla na divadle, který umožňuje dětem spoluvytvářet
příběh, jenž se před nimi odehrává. Představení kombinuje
činohru s loutkami a velkou roli v něm hraje i již zmíněná
spolupráce s dětskými diváky.
Nezávislá divadelní scéna SemTamFór, která předsta-

vení přiveze, vznikla v roce 2012 a funguje jako zájezdové
divadlo s komediálním repertoárem a hrami pro děti a mlá-
dež. Jádro souboru představuje ředitel, umělecký šéf a re-
žisér divadla Jan Julínek a herci, kteří vystudovali Vyšší
odbornou školu umění ve Zlíně.

Fotografka Fárová
míří na besedu do
lašského muzea
K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –

Gabina Fárová, autorka fotografií,
které aktuálně zdobí výstavní pro-
story  Lašského muzea,  plní  svůj
slib, protože se nemohla zúčastnit
vernisáže své kopřivnické výstavy,
se zájemci o její práci se na půdě
muzea setká dnes v podvečer. 
„Vzhledem  k tomu,  že  se

Gabina Fárová nevyskytuje na se-
veru Moravy zase  tak často,  roz-
hodli  jsme  se  její  čas  strávený
v Kopřivnici využít maximálně,“
říká  Pavel Dvořák,  kurátor  Laš-
ského muzea.  Po  sedmnácté  ho-
dině je tak pro zájemce připravena
nejen komentovaná prohlídka vý-
stavy  fotografií,  ale  také  beseda
a promítání. 
„V  jeho  průběhu  se  Gabina

Fárová  podělí  s návštěvníky  be-
sedy nejen o spousty svých foto-
grafií,  ale  také  o mnoho  zážitků
a vzpomínek jak na svou práci, tak
na výjimečné prostředí, ve kterém
se celý její život odehrává,“ uvedl
Pavel Dvořák  v narážce  na  sku-
tečnost,  že  fotografka  vyrůstala
jako  dcera  uznávaného  malíře
a významné kunsthistoričky v pro-
středí plném osobností kulturního
a společenského života.
Atmosféru  plánovaného  pro-

gramu zpestří hudba v podání Pro-
hibition  Jass  Bandu.  Multiin-
strumentální  kapelu  tvoří  trojice
mladých muzikantů  z Frýdecko-
Místecka, kteří se zhlédli v histo-
rickém  jazzu. V repertoáru mají
ragtime, blues, hot jazz, charleston,
swing  i dixieland a také mnohdy
už pozapomenuté skladby černoš-
ských  i bílých  průkopníků  jazzu
z dvacátých let dvacátého století.

Zjevením premiérového MNDL Festu byl americký hudebník Andy the Doorbum. Jeho vystoupení
bylo nejen koncertem, ale i znepokojivým rituálem.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO KOPřIVNICE
Čt 8. - so 10. června v 17.30 hodin akční

sci-fi USA wonder woman. Princezna Ama-
zonek Diana  podstoupila  trénink,  který  z ní
udělal  neporazitelnou  bojovnici. Bojuje  po
boku muže ve válce, která má ukončit všechny
konflikty,  a objevuje  plný  potenciál  svých
schopností… a svůj skutečný úděl. 

Čt 8. - so 10. června ve 20.15 hodin horor
USA Mumie. Starověká  královna měla  být
bezpečně  pohřbena  v kryptě  hluboko  pod
tunami písku v zapomenuté části pouště. Nyní
byla probuzena a její bolest a pocit zrady, že
byla nespravedlivě připravena o svůj osud, pře-
růstá v touhu po pomstě, která rostla po tisíci-
letí...

So 10. června v 15.30 hodin animovaná
komedie USA, Španělska Příšerky pod hla-
dinou. V jedné  podmořské  kolonii  žije
chobotnička Deep,  neurotická  kreveta Alice
a nemotorný mořský ďas Evo. Tři kamarádi
znamená  pochopitelně  třikrát  více  průšvihů.
Naprosto nepravděpodobná sestava ale musí
rychle povýšit na hrdiny a najít záchranu svého
mořského světa...

Ne 11. - po 12. června v 17.30 hodin Smr-
tihlav. Pražskými ulicemi v květnu 1942 jede
kabriolet,  když mu  vkročí  do  cesty  člověk
s namířeným  samopalem. V autě  sedí muž,
který  si  svou  pověst  a přezdívku  blonďatá
bestie do puntíku zasloužil. Muž s pevnou vůlí,
disciplínou  a nelítostným  srdcem,  který  teď
klidně vytahuje pistoli a namíří na útočníka...
Reinhard Heydrich.

Ne 11. - po 12. června ve 20 hodin akční
sci-fi USA wonder woman.

Út 13. června v 19 hodin Psi páně aneb
Sněz ten film. Kdo to  jsou dominikáni a co
tady v 21. století vůbec dělají? Jejich hlavním
posláním  je  hlásat  křesťanskou  víru. A být
s člověkem dnešní doby. Zajímá  to ale  ještě
člověka dnešní doby? (Filmový klub)

Čt 15. - ne 18. června v 15.30 hodin ani-
movaný  film USA Auta 3. Slavný závoďák
s číslem 95 musí ve finále závodu o Zlatý píst
všem dokázat, že nepatří do starého železa.

Čt 15. - pá 16. června v 17.30 hodin 3D
horor USA Mumie.

Čt 15. - pá 16. června ve 20 hodin akční
komedie  USA  Pobřežní hlídka. Červené
plavky a plovák stejné barvy, těla samý sval
a šlacha. Vídali jsme je rádi, zvlášť ti, kteří se
zrovna topili... Pobřežní hlídka se stala feno-
ménem a jedním z nejúspěšnějších seriálů v te-
levizní historii. Avšak nevstoupíš podruhé do
stejného oceánu...

So 17. - po 19. června v 17.30  hodin
dobrodružný  film USA Piráti z Karibiku:
Salazarova pomsta. V dalším pokračování

svých fantastických dobrodružství se kapitán
Jack, ke kterému se štěstěna opět jednou ne-
milosrdně obrátila zády, ocitá tváří v tvář bandě
smrtících  pirátských  duchů  pod  vedením
strašlivého kapitána Salazara.

So 17. - po 19. června ve 20 hodin akční
thriller Francie Extrémní rychlost. Dva ne-
vlastní bratři se specializují na krádeže vete-
ránů. Když nevědomky ukradnou cenný kou-
sek  zločineckému bossovi,  dostanou  se  do
svízelné  situace. Naštěstí  z ní  existuje  cesta
ven - získat pro něj jedno z legendárních ferrari,
které patří jeho úhlavnímu nepříteli...

KUlTURNí DŮM

KOPřIVNICE
Ne 11. června v 15.30  hodin Povídání

o pejskovi a kočičce - nedělní pohádka v ki-
nosále v podání Nezávislé divadelní scény Se-
mTamFór

St 14. června v 19 hodin Tři tygři - zá-
bavná  komediální  show  pro  celou  rodinu,
účinkují: Vladimír Polák, Štěpán Kozub, Robin
Ferro, Albert Čuba

MěSTSKÁ KNIHOVNA
Aktuální výstava Architektura převážně

nevážně - výstava prací žáků výtvarného oboru
První SZUŠ MIS music (do 13. června)

local MANDAlA
St 14. června v 18 hodin KineDok: FC

Roma - dokumentrání tragikomedie o fotba-
lovém týmu, který si téměř nekopl do balónu,
ale málem vyhrál ligu

VIlA MACHŮ
Čt 8. června v 18  hodin  Kristýna

Malinowská: Komunikace těla skrze výživu
-  přijďte  načerpat  inspiraci,  jak  porozumět
svému tělu a jak případné nedostatky změnit

Pá 9. června ve  20  hodin Swing-jazz-
latin stylový večer - v podání Martina Galii
a jeho hostů

MUzEUM TATRA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových,  autentické  fotografie,  medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava Od Präsidenta do 21.
století - výstava u příležitosti 120. výročí vý-
roby automobilů v Kopřivnici (do 1. října)

MUzEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům

Čt 7. června v 16  hodin  Praktická
ukázka historických fotografických technik
s Petrem Sochou a Daliborem Kvitou

Aktuální  výstava Salon kuřpivnických
fotografů - výběr děl tuctu milovníků malo-
vání  světlem, kteří  jsou s Kopřivnicí více či
méně svázáni svou tvorbou či životem (do 18.
června)

ŠUSTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Gabina Fárová - foto-
grafie (do 18. června)

Čt 8. června v 17 hodin beseda s foto-
grafkou Gabinou Fárovou a hudebním do-
provodem Prohibition Jass Band

K - GAlERIE
Aktuální výstava Miloš Šimurda: Valaš-

sko & Evangelia (do 16. července)

MUzEUM OlDTIMER
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

ŠTRAMBERK
Ne 11. června ve 20 hodin jazz U Písařů

- jazzový koncert (dům U Písařů)

KINO ŠTRAMBERK
Ne 11. června v 17  hodin  pohádka ČR

Anděl Páně 2
Ne 18. června v 18 hodin thriller Francie,

Kanady V pasti

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém bazéně
FOTBAl: KOPřIVNICE: pá 9. 6. od 16.30 hod. FC Kopřivnice -
TJ Odry (13. kolo OPml. a st. přípravky); so 17. 6. od 12.15 hod. FC
Kopřivnice - FC Slavoj Olympia Bruntál (14. kolo KP st. dorostu),
od 14.30 hod. FC Kopřivnice - FC Slavoj Olympia Bruntál (14. kolo
KP ml. dorostu), od 17 hod. FC Kopřivnice  - TJ Sokol Kateřinice
(14. kolo I.B tř. mužů sk. D); ne 18. 6. od 10 hod. FC Kopřivnice -
FC Slavoj Olympia Bruntál (14. kolo KP st. žáků), od 11.45 hod. FC
Kopřivnice  - FC Slavoj Olympia Bruntál  (14.  kolo KP ml.  žáků);
VlČOVICE: so 10. 6. od 17 hod. FC Vlčovice-Mniší - FK Starý
Jičín (15. kolo I.B tř. mužů sk. D); ne 11. 6. od 14 hod. FC Vlčovice-
Mniší - TJ Odry (10. kolo OP dorostu); so 17. 6. od 17 hod. FC Vl-
čovice-Mniší - TJ Odry (14. kolo I.B tř. mužů sk. D)

KČT KOPřIVNICE: so 10. 6. v 7.07 hod. ČD Kopřivnice,  sraz
účastníků v 6.45. Trasa: Mladějovice, žst., Mladějovice, křížová cesta,
Řídeč, Chabičov, Šternberk (19 km), lze zkrátit na 12 km. Předpo-
kládaný příjezd do 20 hod. Info: Ondřej Burel, tel: 721 281 992

KRYTý BAzÉN: čt 8. 6. 6-16, pá 9. 6. 6-8, 14.30-21, so 10. 6. 12-
22, ne 11. 6. 10-19, po 12. 6. 6-8, út 13. 6. 6-21, st 14. 6. 6-8, 14.30-
16.30, 18.30-21, čt 15. 6. 6-16, pá 16. 6. 6-8, 14.30-21, so 17. 6. 12-
21, ne 18. 6. 10-19 hodin; upozornění: v úterý 8.15-11.15 hod. opět
probíhá výuka v dětském bazénu, v úterý 16-18 hod. a pátek 15-17
hod. probíhá trénink sportovního klubu ve třech drahách plaveckého
bazénu a ve čtvrtek ráno v jedné dráze. V úterky 18.30-20 hod. a středy
20-21  hod.  bude  probíhat  trénink  plaveckého  klubu NJ  ve  dvou
dráhách plaveckého bazénu

MAlý FOTBAl: so 10. 6. od 9 hod. 6. turnaj II. ligy OP, od 12
hod. 6. turnaj I. DRFG ligy; so 17. 6. od 9 hod. 7. turnaj DRFG ligy,
od 13 hod. 7. turnaj II. ligy OP - vše hřiště ZŠ M. Horákové

MINIGOlF: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (dle počasí)
REKREAČNí TURISTIKA: so 10. 6. v 7.07 hod. ČD, Návsí u Ja-
blůnkova, ČD, BUS Dolní Lomná, procházka pralesem Mionší s vý-
kladem, BUS Návsí  u Jablůnkova, ČD;  st 14. 6. v 7.07 hod. ČD,
Krnov ČD, (M) Ježník, (Z) Krnov, ČD

SAUNA: čt 10-21 ženy, pá 10-21 muži; upozornění: provoz sauny
bude ukončen 16. června

Pátek 9. června - KOPřIVNICKý MAGAzíN
Pátek 16. června - KOPřIVNICKý MAGAzíN

již po deváté Hry bez hranic
na HERMElíN Ranči
Dne 17. 5. 2017 proběhl již IX.

ročník  „Her  bez  hranic“,  který  se
konal na HERMELÍN Ranči u No-
vého Jičína. Akce se zúčastnily: Zá-
kladní škola a Mateřská škola Mo-
týlek Kopřivnice,  studenti  Střední
přírodovědné  a zemědělské  školy
Nový Jičín, Základní škola a Mateř-
ská škola speciální Nový Jičín, Zá-
kladní škola Tyršova Frenštát p. R.,
Základní škola Floriána Bayera Kop-
řivnice, KARMAL-Tichá  chráněné
bydlení a Chráněné bydlení Kopřiv-
nice.
Pro účastníky bylo připraveno 7

soutěží, které byly naplánovány tak,
aby  zahrnovaly  co  nejvíce  složek
rozvoje  pohybových  dovedností
a podpořily celkový psychický roz-
voj  osobnosti.  Hry  byly  ukončeny
vyhodnocením,  nechyběla  odměna
pro  každého  účastníka  a každý  si
odnášel spoustu krásných zážitků.
Děkujeme  všem  zúčastněným

a panu  Vaníčkovi,  majiteli
HERMELÍN Ranče. 

Mgr. Dagmar jančálková
ředitelka základní školy

a Mateřské školy Motýlek, 
Kopřivnice

Kostel v obci
Ve dnech 23.-26.5.2017 se žáci

ZŠ  Lubina  zapojili  do  zajímavého
projektu KOSTEL V OBCI. Cílem
akce bylo ukázat kostel nejen  jako
historickou  památku,  ale  také  jako
významnou součást života křesťanů
v obci.  Děti  se  přiměřeně  svému
věku seznámily s vnitřním prostorem
kostela, objevovaly stopy minulých
generací i současnosti, získaly infor-
mace  o lidech  aktivních  v církvi
a byly poučeny o vhodném chování
v kostele.  Poděkování  si  zaslouží
P. Jakub Vavrečka, který byl nejen
autorem projektu, ale také skvělým
průvodcem všemi aktivitami.

Mgr. Drahomíra Švarcová,
zŠ lubina

Slavná spisovatelka aneb
zpátky do lavic?
Přiznám se, že v dějepise na zá-

kladní  škole,  který  vyučoval  pan
učitel Cvíček, jsem nijak zvlášť ne-
vynikal. Dějiny mi byly dosti vzdá-
lené a kouzlo dob minulých jsem ob-
jevil  až  později.  Třeba  19.  století.
V něm žila a tvořila Božena Něm-
cová. Autorka  Babičky  a dalších
próz a pohádek. Žena, o níž hovořil
pan Mgr. Ladislav Cvíček  ve  vile
Machů.
Přednášku jsem si nemohl nechat

ujít a v osobě přednášejícího mě ta-
kříkajíc  vrátila  o hezkou  řádku  let
proti  proudu  času.  Znalosti  pana
Cvíčka,  jenž posluchačům podával
fakta, informace, zajímavosti ze ži-
vota spisovatelky a s jednou malou
přestávkou po celé dvě hodiny, byly
vskutku impozantní.
Božena  Němcová,  žena  beze-

sporu obdivuhodná, měla život bo-
hatý, plodný, ale i smutný, konfliktní
a bohužel  velmi  krátký.  Zemřela

v pouhých 42 letech, cituji: „uštvaná
bídou  a neporozuměním měšťácké
společnosti“. 
A jaké bylo věkové složení účast-

níků  zajímavé  přednášky?  Senioři
i velice mladé dívky, z nichž jedna
seděla  právě  vedle mě.  „Byli  jste
skvělé  publikum,“  poděkoval  pří-
tomným Ladislav Cvíček. 
A my  děkujeme  Vám,  pane

Cvíčku, za příjemný podvečer.
Stanislav Hlas

Reakce na článek
Chtěli  bychom  se  jako  interní

pracovníci  Domu  dětí  a mládeže
v Kopřivnici vyjádřit k dopisu nez-
námého pisatele. 
Vidíme  tuto  akci  jako  útok  na

naše vedení a v podstatě na celý ko-
lektiv  DDM  se  snahou  rozklížit
dobré vztahy mezi námi. Víme, co
práce naší paní ředitelky Evy Mül-
lerové obnáší, jsme o tom pravidelně
informováni. 
Práce  s lidmi  není  jednoduchá

a s dospělými  je  někdy  obtížnější

než s dětmi. Plně stojíme za paní ře-
ditelkou, nevidíme žádné pochybení,
naopak si ceníme její obětavé práce
pro DDM, nezdolného elánu a nad-
šení,  kterým  často  pomáhá  i nám.
Jako vedoucí pracovník k nám při-
stupuje s plnou důvěrou a poskytuje
nám volnost v našich rozhodnutích
(v  souladu  s vnitřními  předpisy
DDM). 
Rozhodně  se  všichni  distancu-

jeme  od  autorství  tohoto  dopisu,
který možná měl i za cíl tuto důvěru
rozbít. 
Jsme šokováni a smutní z toho,

jak může někdo pod rouškou závisti
něco takového vůbec napsat a roze-
slat! Věříme  ve  zdravý  rozum  ob-
čanů Kopřivnice…

Marcela Nedjalková, jarmila
Vrtělková, Sylva Seidlová, jana
Hanzelková, Dan Brchel, Táňa

Adamusová, Dobromila
Uhlíková, pracovníci DDM

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

DR(o)BEČKY z KNIHOVNY
Román, který je podle kritiky hřejivý, vtipný, moudrý, to

by měl být příběh Sběratel ztracených věcí, který napsala
Ruth Hoganová. Čtenář si může vychutnat pohádku pro do-
spělé, v níž  lidé mohou být ztracenější než věci a štědrost
a soucit se mohou stát klíčem k nalezení cesty domů. 
V poutavém historickém románu Kočárová cesta sledu-

jeme osudy české dívky za vlády Marie Terezie. Mladičká
dívka se postupně stává komornou vznešené kněžny, v Paříži
zažívá svatbu Marie Antoinetty a nakonec se stává komornou
samotné Marie Terezie. Ale její postup vzhůru ještě zdaleka
nekončí… Autorkou románu je jana Klimečková.
Aby mohl začít znovu žít, musí si projít a vyřešit svoji

minulost…  takový  je  úkol muže,  který  v románu Týden
blázna zapomene po těžkém traumatu, kým byl. A to, co se
mu posléze v paměti vynořuje, se mu vůbec nelíbí… musí se
vyrovnat  sám  se  sebou. Autorkou  románu  je  jaroslava
Černá.
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Sběrný dvůrSběrný dvůr
Otevírací doba: po - pá 8 - 18 hodin

so 8 - 12 hodin
Tel.: 739 503 612 (vedoucí)

ul. Panská, Kopřivnice

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce p r o d á m

¨    dětskou sedačku na jízdní
kolo do 22 kg, cena 700 Kč,
Tel. 739 351 999
¨    dvojkolo v dobrém stavu,
cena 8 500 Kč. Tel. 724 930
542

p r á c e

¨    STUDIO 365 hledá nové
tváře  pro  reklamu  od  9-27
a 28-45 l. Tel. 605 427 271 od
9-12 h. www.studio365.eu
¨    Do nového Fitness centra
pro  ženy  v Kopřivnici,  které
se  bude  otvírat  v  měsíci
červnu, hledáme trenérky. Na-
bízíme zajímavou práci v no-
vém  prostředí  a ohodnocení
závislé na pracovním výkonu.
Životopisy zasílejte na e-mail:
koprivnice@contours.cz nebo
volejte na tel. č. 730 542 612
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875

a u t o - m o t o

¨    Prodám sadu  letních
pneu  na  Š  Felicii,  cena
200 Kč. Tel. 773 098 991

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  RD,
blízko škola, školka. Cena 590
Kč/m2. Tel. 732 357 073 
¨    Pronajmu garáž  ve
Štramberku-Bařinách,  není
elektřina, volná ihned, 700 Kč.
Kontakt: janagaliova@sez-
nam.cz

n e m o v i t o s t i

Psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes

s e z n á m e n í

¨    50letý  štíhlý,  170/68,
hledá  štíhlou  přítelkyni,  dítě
do  10  let  není  překážkou,
s vlastním  bytem  nebo
garsonkou. Tel. 773 089 991
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¨ Fotbal: muži (26. kolo OP): TJ Kotouč  Štramberk  – TJ
Sokol Bordovice 3:4; muži (12. kolo III. tř.): TJ Sokol Sedlnice
– TJ Spartak Lubina 4:3pk; ženy (14. kolo MSD sk. A): TJ Kotouč
Štramberk – FK Český Těšín 0:3, TJ Sokol Horní Bečva – TJ Spar-
tak Lubina 0:3; starší dorost (26. kolo KP): MFK Kravaře – FC
Kopřivnice 7:1; dorost (14. kolo OP): TJ Trojanovice Bystré – FC
Vlčovice-Mniší 2:6; starší žáci (26. kolo KP): FK Slavia Orlová
–  FC Kopřivnice  5:1;  starší žáci (8. a 10. kolo OS sk. A): TJ
Kotouč  Štramberk  - AFC Veřovice  0:3,  -  SK Tichá  6:5; mladší
žáci (26. kolo KP): FK Slavia Orlová – FC Kopřivnice 2:3;mladší
žáci (8. kolo OP sk. A): TJ Sokol Žilina – TJ Kotouč Štramberk
0:6, FC Libhošť – TJ Spartak Lubina 1:1; starší přípravka (12.
a 19. kolo OP): FC Kopřivnice - FK Nový Jičín B 3:10, - Fotbal
Fulnek  6:5;  starší přípravka (12. kolo OS sk. A): TJ Kotouč
Štramberk – TJ Spartak Lubina 13:2;mladší přípravka (12. a 19.
kolo OP): FC Kopřivnice - FK Nový Jičín B 16:7, - Fotbal Fulnek
14:11; mladší přípravka (19. kolo OS): TJ Petřvald – TJ Kotouč
Štramberk 2:16.

¨ Házená: starší žáci (12., 13. a 14. kolo MSl sk. A): KH
Kopřivnice – Pepino SKP Frýdek-Místek 16:24, - TJ Nový Jičín
30:18, - HCB Karviná A 16:21; mladší žáci (12. a 14. kolo MSl
sk. A):KH Kopřivnice – Pepino SKP Frýdek-Místek 38:43, - HCB
Karviná A 33:42.

v ý s l e d k y

Minigolfisté pořádali o víkendu dva turnaje
K o p ř i v n i c e  (cab) – O víkendu 3. a 4.

června  pořádali  kopřivničtí minigolfisté TJ
Start sedmý a osmý oblastní turnaj jednotlivců
oblasti Morava sever sezony 2016/17. V sobotu
startovalo celkem 19 hráčů a hráček z Ostravy,
Olomouce a dva z domácího oddílu. Miroslav
Svoboda dosáhl ve čtyřech kolech součtu úderů
85  a obsadil  v celkovém pořadí  třetí  příčku,
v kategorii senioři2 však zvítězil. Radim Rieger
zahrál 99 úderů a skončil pátý, v kategorii se-
niorů druhý.
Nedělní turnaj byl krajským přeborem jed-

notlivců  a zároveň  pátým  kolem  druhé  ligy
smíšených družstev oblasti Morava sever, v níž
ale soutěží pouze Olomouc a Příbor. O postup
na přebor Moravy (pokud si jej nezajistili po-
stavením v žebříčku) zde usilovalo celkem 26
hráčů a hráček, tentokrát přibyli i příborští re-
prezentanti. Miroslav Svoboda se oproti sobotě
zlepšil o dva údery a v celém turnaji zvítězil.
Radimu Riegrovi  se  však  tentokrát  nedařilo
a se  118  údery  obsadil  celkovou  15.  příčku,
v kategorii  seniorů  skončil  ze  dvou  hráčů
druhý.

Minigolfista Radim Rieger z TJ Start Kopřivnice obsadil na domácím turnaji v sobotu pátou
příčku, v neděli se mu však nedařilo a skončil patnáctý.               FOTO: KRISTINA ČABlOVÁ

Dívky zŠ M. Horákové opět uspěly ve vybíjené
R a š k o v i c e  (cab) – Stejně jako v loňském

roce i letos se žákyně prvního stupně ZŠM. Ho-
rákové probojovaly do republikového finále ve
vybíjené  kategorie  DII.  (4.  a 5.  tř.  ZŠ  –
r. 2005/07), které se bude 12. a 13. června konat
v kempu Pecka nedaleko Jičína.
Postup si děvčata zajistila vítězstvím v kraj-

ském  finále,  jež  proběhlo  v pátek  26.  května
v Raškovicích. Kopřivnice  porazila Ostravu,
Krmelín  i Opavu a jen  těsně podlehla Orlové.
Ta však prohrála stejně jako Krmelín jedno ut-
kání,  a tak měly  tři  týmy  stejný  počet  bodů.
O vítězi tedy rozhodla minitabulka, v níž měla
nejlepší skóre kopřivnická škola.
Republikového  finále  se  v kategorii  dívek

zúčastní celkem 16 družstev a dle rozpisu bude
mít ZŠ M. Horákové ve skupině B za soupeře
školy z Plzeňského, Jihočeského a Středočeského
kraje.

Výsledky družstva zŠ M. Horákové v kraj-
ském finále ve vybíjené kategorie DII. (Raškovice,
26. 5.): ZŠ M. Horákové – ZŠ Školní Orlová-Lutyně
10:12, - ZŠ A. Hrdličky Ostrava-Poruba 14:7,  - ZŠ
TGM Krmelín  15:8,  -  ZŠ Šrámkova Opava  14:11;
konečné pořadí: 1. Kopř.  (53:38)  9  b.,  2. Orlová
(47:39) 9 b., 3. Krmelín (49:45) 9 b., 4. Opava (46:48)
3 b., 5. Ostrava (29:54) 0 b.; sestava družstva zŠ M.
Horákové: 5. tř.: A. Čípová,  S. Kladivová, T.
Formánková, L.  Kremlingová,  N. Křepelková,
A. Špačková, L. Vrbancová, T. Bartoňová, A. Fialová,
P. Lipovská, 4. tř.: J. Matyášková.

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Nejen  sportovci  registrovaní
v konkrétních sportovních klu-
bech sbírají úspěchy v různých
soutěžích, ale také členové ce-
lorepublikové  asociace  Sport
pro všechny, který je zaměřen
především na rekreační a vol-
nočasové aktivity. Pro děti po-
řádá  různé  soutěže  a závody
přes okresní a krajskou úroveň
až po celorepublikovou soutěž.
V Kopřivnici funguje tato aso-
ciace již přes 20 let a její čle-
nové  se  pravidelně  účastní
sportovních akcí.
O víkendu 13. a 14. května

soutěžily děti z místní odnože
SPV, fungující pod hlavičkou
ASK Tatra Kopřivnice, v Moš-
nově v okresním kole atletic-
kého čtyřboje  (neregistrovaní

v Českém  atletickém  svazu)
a v tzv. Medvědí stezce, což je
terénní  orientační  závod
dvojic. V této disciplíně se nej-
lépe umístila z kopřivnických
členů  SPV Daniela  Frejová,
která s dívkou z Rybí obsadila
třetí  příčku. Tato  hlídka  po-
stoupila  do  krajského  finále,
kterého  se  však  nakonec  ne-
zúčastnila.
V atletice  se  z okresního

kola  probojovaly  Zuzana
Kvíčerová a Kristýna Le Minh
do krajského kola, jež pořádala
20. května Karviná. Oběma se
podařilo postoupit do republi-
kového  závodu  do  Třebíče,
kde v sobotu 27. května repre-
zentovaly nejen sebe, ale i celý
Moravskoslezský kraj. Na ce-
lostátní  úrovni  se  ale  již  vý-

razněji neprosadily.
Výsledky členů i nečlenů

SPV Kopřivnice v atletickém
čtyřboji: okresní kolo (Mošnov,
13. a 14. 5.): kategorie mladší
žákyně I.: 1. V. Rozsívalová (není
členka ČASPV – bez postupu), 4.
Z. Kvíčerová (postup na kraj), 6.
K. Malinovská  (postup  na  kraj
jako náhradník); kat. ml. žákyně
II.: 3.  K. Le  Minh  (postup  na
kraj); kat. st. žákyně III.: 11. D.
Frejová;  kat. ml. žáci II.: 9.
V. Stoklasa  (není  člen ČASPV-
bez postupu); krajské kolo (Kar-
viná, 20. 5.): kat. ml. žákyně I.:
4. Z. Kvíčerová; kat. ml. žákyně
II.: 7. K. Le Minh; republikové
kolo (Třebíč, 27. 5.): kat. ml. žá-
kyně I.: 24.  Z. Kvíčerová;
kat. ml. žákyně II.: 22. K. Le
Minh;  cvičitelky: M. Applová,
S. Dratvová.

„Sport pro všechny“ funguje i v našem městě

Místní gymnastky Tj Sokol závodily v krajském přeboru
O s t r a v a (cab) – Celkem 23 gym-

nastek GK TJ Sokol Kopřivnice závodilo
v neděli 28. května v Ostravě-Zábřehu na
Přeboru Moravskoslezského kraje ve spor-
tovní gymnastice žen, kterého se zúčastnilo
téměř 150 dívek zVítkovic, Moravské Os-
travy, Ostravy Poruby, Opavy, Třince, Fren-
štátu p. R. a Kopřivnice. Soutěžilo se ve
čtyřboji,  jenž  zahrnoval  přeskok,  bradla,
kladinu a prostná. 
V některých kategoriích nepřesáhl po-

čet cvičících děvčat desítku, naopak v ka-
tegorii 7-9 let jich závodilo téměř padesát.
V této kategorii nejlépe skončila z kopřiv-

nického  oddílu  čtrnáctá  Nela  Čubová
a skvělá je i šestá příčka Terezy Bartoňové
z 27 mladších žákyň. V kategorii žákyň B
skončila  třetí Kateřina Takáčová,  kterou
o lepší umístění připravil nižší zisk bodů
na bradlech. V juniorkách B se umístila na
druhé pozici Nikol Němcová a v kategorii
juniorky C  zvítězila Elisabeth  Prusenov-
ská.

Výsledky gymnastek GK Tj Sokol Kop-
řivnice na Přeboru MS kraje ve sportovní
gymnastice žen (Ostrava-zábřeh, 28. 5.,
čtyřboj): kategorie zákl. stupeň 7-9 let: 14.
N. Čubová 56,950 b., 24. S. Malotová 56,050

b., 34. V. Rosová 54,600 b.; kat. ml. žákyně:
6. T. Bartoňová 58,200 b., 13. S. Ollenderová
56,500 b., 14. A. Skálová 56,200 b., 15. Š. Ku-
bínová 55,500 b., 18. S. Valášková 54,850 b.,
19. L. Kahánková 54,750 b., 20. B. Kahánková
53,300 b., 22. N.Vu 52,650 b., 25. E. Votýpková
41,050 b., 27. K. Štecová 37,850 b.; kat. žákyně
B: 3. K. Takáčová  42,950  b.,  9. A. Geblová
37,600  b.; kat. juniorky B: 2. N. Němcová
42,800  b.,  4.  Z. Goršanová  39,450  b.,  6.
P. Schindlerová 36,950 b., 7. K. Šenková 35,050
b., N. Vana a S. Jeličová kvůli zranění závod
nedokončily; kat. juniorky C: 1. E. Prusenov-
ská 44,750 b.; kat. ženy B: 5. B. Jeličová 36,350
b.

B r n o (cab) – Po vítězství v prvním
kole III. ligy mužů sk. B tentokrát obsadili
vzpěrači ASK Tatra Kopřivnice  druhou
příčku  se  ziskem 1278,59 Sinclairových
bodů. Druhé kolo soutěže hostilo v sobotu
27. května Brno za účasti devíti družstev
a kopřivnický oddíl reprezentovalo kromě
družstva „A“ také družstvo „B“, které skon-
čilo poslední. V součtu obou kol však fi-
guruje  na  osmém  místě,  kopřivnické
„áčko“ vede s náskokem tří bodů před Ha-
vířovem.
Co se týče výkonů jednotlivců, z ASK

Tatra Kopřivnice  byl  nejlepší  se  ziskem
275,95 Sinclairových bodů Bao Tran a jen
o bod méně získal Nikolay Petrov. Ze všech
50 vzpěračů, kteří v Brně startovali, měli
druhý, resp. třetí nejvyšší počet Sinclairo-
vých bodů. Z kopřivnického „béčka“ pak
byli nejlepší Ondřej Driják (219,52 Sinc.
b.)  a Michal Dobrovodský  (209,03 Sinc.
b.). Třetí kolo čeká vzpěrače až 28. října
a pořádat jej bude Příbor.

V sobotu 3. června se však v Příboře
konalo Mistrovství ČR  juniorů do 17  let
a juniorek  do  17  a do  20  let,  kterého  se
jako  hosté  zúčastnili  předseda  a vice-
prezident IWF Petr Krol, olympijský vítěz
z r. 1980 Ota Zaremba, olympionik z téhož
roku Dalibor Řehák a další významný re-
prezentant českého vzpírání Ladislav Bar-
toň.  Právě  on  a Řehák  jsou  odchovanci
kopřivnického trenéra Ludvíka Kašpárka,
jemuž k letošním 80. narozeninám dali jeho
svěřenci  v Příboře  dárek  v podobě  dvou
vybojovaných medailí. Stříbro získal v ka-
tegorii juniorů do 69 kg Bao Tran výkonem
198 kg ve dvojboji (trh 88 kg a nadhoz 110
kg,  267,02 Sinclairových  bodů)  a bronz
přidala Pavla Králová v kategorii juniorek
do 17 let do 53 kg výkonem 83 kg ve dvoj-
boji (36 kg a 47 kg, 126,87 Sinc. b.). Pří-
borský šampionát pak ozdobil národní re-
kord v kategorii juniorů do 56 kg Františka
Poláka z Horní Suché, jenž ve dvojboji do-
sáhl výkonu 206 kg (93 kg a 113 kg, 321,98

Sinc. b.).
z výsledků 2. kola III. ligy mužů sk. B ve

vzpírání (Brno, 27. 5.): 1. Fit-Gym Havířov
1300,71  Sinclairových  bodů,  2. ASK  Tatra
Kopř. A1278,59 Sinc. b., 3. SPČ Vzpírání Olo-
mouc 1207,76 Sinc. b., 4. TAK Hellas Brno C
1187,70 Sinc. b., 5. TJ Holešov B 1172,02 Sinc.
b., 6. CF Destiny Brno 1168,88 Sinc. b., 7. SKV
Příbor  1156,44  Sinc.  b.,  8.  TJ  Holešov  C
1020,99 Sinc. b., 9. ASK Tatra Kopř. B 951,30
Sinc. b.; výkony Kopř.: družstvo A:N. Petrov
274,98 Sinc. b. (dvojboj 220 kg - trh 102 kg,
nadhoz 118 kg), B. Tran 275,95 Sinc. b. (205
kg – 91 kg a 114 kg), M. Mičulek 269,14 Sinc.
b. (210 kg – 90 kg a 120 kg), R. Enčev 233,94
Sinc. b.  (176 kg, 81 kg a 95 kg), O. Nguyen
224,59 Sinc. b.  (170 kg - 77 kg a 93 kg), D.
Berka 219,32 Sinc. b. (188 kg – 83 kg a 105
kg); dr. B: O. Driják 219,52 Sinc b. (185 kg –
85 kg a 100 kg), M. Dobrovodský 209,03 Sinc.
b. (185 kg – 85 kg a 100 kg), J. Boháč 185,96
Sinc. b. (170 kg – 75 kg a 95 kg), M. Kubík
178,39 Sinc. b. (151 kg – 60 kg a 91 kg), T. Číp
158,40 Sinc. b. (140 kg – 60 kg a 80 kg).

Na mistrovství ČR juniorů získali vzpěrači dvě medaile

O p  a v a (cab)  –  Jeden
z posledních  turnajů  před
letními  prázdninami měla  na
programu kategorie U19 v so-
botu  3.  června  v Opavě,  kde
se  na  2. GPC  prosadili  také
kopřivničtí badmintonisté.
Martin  Slíva  obsadil  ve

dvouhře  druhou příčku,  když
ve třech setech vybojoval po-
stup  přes  Jaroslava Chlubnu

z Olomouce, ve dvou setech si
poradil  s Matějem  Rzeplin-
ským z Českého Těšína i Lu-
kášem Frankem z Orlové, ve
finále již ale nestačil na domá-
cího  hráče  Karla  Wanka.
Ovládl  však  čtyřhru  v páru
s Adamem Twardzikem z Or-
lové. V pavouku  se  ve  dvou
setech vypořádali s dvojicemi
Matěj Kozelský-David  Slíva

(oba Klimkovice), Jakub Šte-
fek  (Karviná)-Karel  Wanke
i ve finále s orlovským párem
Ondřej Hevessy-Jakub Kočí.
V mixu si Slíva zahrál se svou
oddílovou  parťačkou Annou
Škarkovou, ale ve druhém zá-
pase je vyřadili pozdější vítě-
zové Adam Twardzik  a Nela
Němcová  z Orlové.  Právě
s Němcovou získala Škarková

prvenství ve čtyřhře, když po-
stupně  porazili  2:0  na  sety
orlovské dvojice Zuzana Mor-
cinková-Vendula  Míčková
a Lucie Donová-Zuzana Ko-
lesárová  a stejným  poměrem
zvítězily také ve finále nad Mi-
chaelou  Moravcovou  (BO
Chance Ostrava)  a Kateřinou
Frischovou (TJ Sokol Klimko-
vice).

Kopřivničtí badmintonisté U19 se prosadili v Opavě



Tj Spálov – FC Vlčovice-
Mniší 0:0
S p á l o v (cab) – Tři kola

před koncem I.B tř. sk. D vy-
válčili fotbalisté FC Vlčovice-
Mniší  alespoň  bod  na  hřišti
Spálova, kam zajížděli v neděli
4. června. S jistotou v této sku-
pině budou padat do okresního
přeboru  poslední  Kozlovice
a nejspíše také celek na před-
poslední  příčce. Tato  hrozba
zatím nejvíce straší Kateřinice,
které  na  dvanáctý  Mořkov

ztrácí čtyři a na jedenácté Vl-
čovice pět bodů. Je tedy jasné,
že pokud v příštích dvou ko-
lech  vlčovičtí  fotbalisté  ales-
poň jednou vyhrají, sestup se
jim s určitostí vyhne. Jinak bu-
dou  muset  spoléhat  na  vý-
sledky zápasů Kateřinic.

Sestava Vlčovic: Gajdušek –
Slezák (87. Harabiš), Velička (65.
Balatka), Busek, J. Jalůvka, Polá-
šek, Názalaník,  R. Jalůvka, Ku-
čera, Varga (85. Světlík), Černo-
šek.

Tj Slavoj jeseník nad Odrou
– FC Kopřivnice 2:1 (0:1)
J e s e n í k n a d   O d -

r o u (cab) – Ve 26. kole za-
jížděli  kopřivničtí  fotbalisté
v neděli 4. června na půdu dru-
hého  celku  I.B  třídy  skupiny
D  Jeseníku  nad  Odrou,  ale
slibně rozehraný zápas do ví-
tězného konce nedotáhli.
Do utkání  vstoupila Kop-

řivnice  lépe  než  soupeř  a již
ve  3.  minutě  ohrozil  jejich
bránu Špaček, ale z deseti me-
trů vyloženou šanci nepromě-
nil. Ve  23. minutě  však  Petr
Okřesík  vysunul  Ollendera
a ten přízemní střelou otevřel
skóre zápasu. Navýšit vedení

mohli ještě do přestávky Petr
Okřesík a Štěpán, ale ani jeden
se neprosadil.
Ve druhém poločase pokra-

čovala Kopřivnice  v aktivní
hře a v 60. minutě byl blízko
gólu  Štěpán,  domácího  bran-
káře  však  nepřeloboval. Na-
opak  po  volném  kopu  o pět
minut  později  Jeseník  nad
Odrou vyrovnal. Atmosféra na
hřišti houstla, Radek Petráš ne-
udržel  nervy  na  uzdě  a byl
s červenou kartou odeslán do
šaten. V 82. minutě pak přišel
faul na domácího hráče v po-
kutovém  území,  rozhodčí
odpískal penaltu a z ní Burget
vstřelil vítěznou branku.

„Bohužel jsme utkání psy-
chicky nezvládli, dostali jsme
čtyři žluté karty za diskutování
a neproměnili  spoustu  šancí.
Ale to, co předvedl rozhodčí,
radši nebudu komentovat. Ště-
pán musel hřiště opustit s kr-
vavým  zraněním  oka  a ani
tento  faul  neviděl. Navíc Pe-
tráše  při  odchodu  do  šatny
napadl  domácí  fanoušek,“
okomentoval vyhrocené utkání
trenér  FC Kopřivnice  Svato-
pluk Chrobák.

Branka Kopřivnice: 23.
Ollender;  sestava Kopřivnice:
Beňo – J. Okřesík, R. Petráš, M.
Košárek, T. Nenutil,  D. Hruška,
J. Špaček, M. Mička, M. Štěpán

(88. Hradečný),  P. Okřesík  (76.
Hanzelka), Ollender.
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Fotbalisté FC Vlčovice-Mniší
přivezli ze Spálova bod

Kopřivnice klopýtla na půdě jeseníku nad Odrou

I. B tř. mužů sk. D po 26. kole
1. Jistebník            24  16    6  2   69:24      54

2. Jeseník n. O.     23  12    6  5   47:32      42

3. St. Jičín             24  12    5  7   57:33      41

4. Fryčovice          23  12    4  7   52:45      40

5. Spálov               24  12    3  9   65:41      39

6. Fulnek               24  12    3  9   60:45      39

7. Ostravice          24   9   10  5   55:43      37

8. Odry                  24  11    3 10   40:42      36

9. Kopřivnice       24  10   5 9   49:38     35

10. Tichá                 24   7    7 10   27:34      28

11. Vlčovice            24  7   3 14   27:53     24

12. Mořkov             24   6    5 13   31:46      23

13. Kateřinice         24   5    4 15   30:65      19

14. Kozlovice          24   2    4 18   21:89      10

Na mistrovství ČR žactva se probojovalo z místního klubu celkem sedm plavců
K o p ř i v n i c e (cab) – Kopřiv-

nickým plavcům se blíží vrchol letní
části  soutěže,  kterým  jsou  poháry
a mistrovství ČR. V pátek 26. a v so-
botu 27. května usilovalo o nominaci
na republikový šampionát na krajském
přeboru v Karviné starší žactvo. Skvě-
lých výsledků dosáhl Štěpán Bruger,
který si ve všech sedmi startech vy-
tvořil nový osobní rekord a ve třech
z nich zvítězil a čtyřikrát bral stříbro.
Velmi dobře zaplavala Nikola Chova-
nečková,  jejíž  doménou  jsou hlavně
dlouhotraťařské disciplíny. Ta vybo-
jovala tři druhá místa a navíc dvě ne-
populární čtvrtá. „Oba zaplavali per-
fektně, navíc Štěpán Bruger pojede na
Olympiádu  dětí  a mládeže,  která  se
bude  konat  koncem  června  v Brně.
Potěšila mě i Daniela Csapaiová, jež
se  pomalinku  zlepšuje,  stejně  jako
Jana Richterová. Bohužel Dominik
Strnadel závody pokazil a v jeho dvou
silných disciplínách byl dvakrát dis-
kvalifikován,“  dodala  k výkonům
svých svěřenců trenérka SK Kopřiv-
nice Petra Kahánková. Dařilo se i sku-
pině  René  Lakomého,  kteří  budou
všichni startovat na víkendovém mis-
trovství ČR. „Karolína Dolná zaslouží

pochvalu hlavně za dlouhé tratě, tro-
šku  se  jí  nepovedla  disciplína  200
P. Karolína Jalůvková také zaplavala
skvěle  vytrvalecké disciplíny  a jí  se
zase  nepovedla  dvoustovka motýl.
Martin Galia  podal  perfektní  výkon
na 200 a 400 VZ, ale určitě má na víc.
Vendula Rakúsová  skvěle  odplavala
50 a 200 VZ, limitovalo ji však zra-
nění a kromě 100 Z už další disciplíny
neplavala,“ doplnil Lakomý.
O týden později čekal krajský pře-

bor mladší žactvo a také v této kate-
gorii  se  plavcům  SK  Kopřivnice
dařilo. Skvělé výkony podali předev-
ším Robert Zajíček, Vendula Schwar-
zová a Šárka Jadrníčková, kteří se ur-
čitě zúčastní Letního poháru deseti-,
resp. jedenáctiletých. „Robert se vý-
borně  popral  se  závěrečnými  disci-
plínami 200 PZ a 200 VZ, mezi kte-
rými  měl  jen  několik  minut
odpočinku. Vendula zase plavala hned
po štafetě 400 VZ a o 4 s si zlepšila
osobák.  Šárka mě  velmi  překvapila
v disciplíně 800 VZ, o kterou si sama
řekla, že chce plavat. Moc ji tato trať
bavila. Úžasně zaplavala  také dvou-
stovku znak. Také Adéla Kašpárková
a Barbora Jalůvková zaplavaly dobře,

ale  zatím  nevím,  jestli  jim  to  bude
k nominaci  na  pohár  stačit,“  dodala
trenérka Kahánková. Lucie Šenkeří-
ková coby ročník 2008 se závodů zú-
častnila  hlavně  kvůli  sbírání  zkuše-
ností.
Od pátku 2. do neděle 4. června

se  pak  skupina  plavců René Lako-
mého vydala do Prahy na 4. kolo Čes-
kého poháru, kde kromě české kon-
kurence byli i závodníci ze Slovenska,
Polska,  Slovinska, Turecka,  Izraele
a Ruska. „Venkovní bazén hodně stě-
žuje  orientaci  ve  znakařských  disci-
plínách, takže s horšími časy se tady
musí počítat. Kromě  tedy znaků za-
plavali téměř všichni skvěle, Roman
Kučera  splnil  na  100 VZ  limit  do
SCM na příští rok a čas pod 55 s je
pro něj určitě psychické povzbuzení.
Jedinému, komu se tedy závody vůbec
nepovedly,  byl  Michal  Šimůnek,“
okomentoval  souhrnně výkony kop-
řivnických plavců Lakomý.

Výsledky plavců SK Kopř. na Kraj-
ském přeboru staršího žactva (Karviná,
26. a 27. 5.): r. 2005: Š. Bruger: 1. 100
PZ  1:15,85,  400 VZ  5:08,73  a 200  PZ
2:44,53, 2. 100 P 1:23,66, 50 VZ 30,95,
200 P 3:01,18 a 400 PZ 5:51,37; D. Csa-

paiová: 5.  200  Z 3:01,91,  7.  100
Z 1:27,22,  8.  100  P  1:36,09,  9.  100  PZ
1:26,83, 50 VZ 33,77 a 100 VZ 1:16,42;
N. Chovanečková: 2. 800 VZ 10:57,55,
400 VZ 5:22,16 a 400 PZ 6:04,99, 4. 200
VZ  2:33,63  a 200  P  3:11,24,  5.  200 M
3:19,31, 6. 50 VZ 32,73; j. Richterová:
4.  400 PZ 6:25,23,  5.  100 P 1:34,11,  6.
200 PZ 2:59,33, 100 Z 1:25,20 a 200 P
3:21,91, 7. 200M 3:37,96; r. 2004: K. ja-
lůvková: 2. 200M 3:06,00, 100M 1:24,08
a 400 PZ 6:04,49, 3. 800 VZ 10:47,38, 5.
400 VZ 5:14,26, 6. 200 VZ 2:29,95, 7. 50
VZ 31,76 a 100 VZ 1:09,37; D. Strnadel:
7. 100 PZ 1:25,77, 11. 200 VZ 2:35,35,
12. 200 Z 2:59,17, 13. 100 Z 1:25,92, 16.
50 VZ 32,30; r. 2003: K. Dolná: 3. 100 P
1:27,78  a 200  P  3:07,89,  4.  800  VZ
10:29,32 a 200 Z 2:41,94, 6. 100 Z 1:17,64
a 400 VZ  5:08,26,  8.  50 VZ  32,20; M.
Galia: 4. 400 VZ 4:53,22 a 200 Z 2:33,40,
5. 100 Z 1:11,58, 7. 200 VZ 2:17,97, 9.
50 VZ 29,75 a 100 VZ 1:05,05; A. Gřes:
5. 200 P 3:42,80, 7. 100 P 1:42,50, 9. 100
PZ 1:37,89, 13. 50 VZ 34,37, 17. 100 VZ
1:27,36;l. jančálková: 4. 200 P 3:15,23,
6. 100 PZ 1:25,51 a 100 P 1:34,08, 9. 200
PZ 3:03,95 a 100 Z 1:28,32, 10. 100 VZ
1:12,45,  11.  200 VZ  2:41,73; V. Rakú-
sová: 2. 100 Z 1:13,01, 3. 50 VZ 28,99,
5. 200 VZ 2:20,77; štafeta 4x50 Vz: 2.
SK Kopř. (Rakúsová, Richterová, Csapa-

iová,  Jančálková)  2:07,83;  štafeta 4x50
Pz: 8. SK Kopř. (Galia, Gřes, Bruger, Str-
nadel) 2:30,77.

Výsledky plavců SK Kopř. na Kraj-
ském přeboru mladšího žactva (Haví-
řov, 3. 6.): r. 2008: l. Šenkeříková: 1.
50  VZ  43,66,  2.  50  P  54,77  a 100  P
1:57,07, 3. 50 Z 51,07; r. 2007: A. Kaš-
párková: 3. 100 Z 1:37,00 a 50 Z 45,94,
6.  100 P 1:48,38, 7.  50 P 50,72, 50 VZ
38,43 a 100 VZ 1:26,68; R. zajíček: 1.
100 VZ 1:16,92 a 200 VZ 2:54,04, 2. 50
VZ 34,79,  3.  100 PZ 1:27,60  a 200 PZ
3:15,08; r. 2006: Š. jadrníčková: 1. 800
VZ  12:00,92,  3.  100  Z 1:21,55  a 200
Z 2:53,19, 4. 200 PZ 3:06,62, 5. 50 VZ
35,78; B. jalůvková: 6. 200 VZ 3:18,35,
11. 200 P 3:55,08, 15. 100 P 1:57,97, 18.
50  VZ  40,62,  19.  100  VZ  1:34,01;
V. Schwarzová: 1.  400 VZ  5:38,59,  2.
100 VZ 1:12,28, 3. 200 VZ 2:36,16 a 50
VZ 33,68, 5. 100 Z 1.24,60; štafeta 4x50
Pz: 4. SK Kopř. (Kašpárková, Jalůvková,
Schwarzová,  Šenkeříková)  3:04,41;  šta-
feta 4x50 Vz: 3. SK Kopř. (Jadrníčková,
Kašpárková,  Jalůvková,  Schwarzová)
2:28,03.

zúčastnění plavci SK Kopřivnice ve
4. kole ČP Praha 2017: r. 2004: K. Ja-
lůvková; r. 2003:V. Rakúsová, K. Dolná;
r. 2000: R. Kučera, M. Šimůnek; r. 1999:
J. Špaček; r. 1998: P. Davidová.

V místních bowlingových soutěžích je dobojováno
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Jarní část kopřivnických bow-
lingových  soutěží,  pořáda-
ných Kamilem  Příhodou
v Bowling Centru Kopřivnice,
je  u konce.  V jednotlivcích
Kopřivnické  bowlingové  ligy
zvítězil  Miroslav  Machala
s průměrným náhozem 184,35
b., o 10 b. byl sice lepší Milan
Povala, ten však nesplnil pod-
mínku minimálního  počtu  15
her. Mezi ženami získala prven-
ství s průměrným náhozem 174
b. Hana Šulová, která v celko-
vém pořadí obsadila 11. příčku.
V Lize dvojic, jež měla fi-

nále 30. května, obhájili vítěz-
ství  Michal  Dej  a Zbyněk
Hoďák  jako  tým  Tatra  (prů-
měrný  nához  351,2  b.),  druhé
místo vybojoval tým Geofyzika
ve složení Miroslav Maloušek,
Pavel Bartoň a Martin Winkler
(353,1 b.) a třetí skončili Frajeři
Lubomír Král a Kamil Příhoda
(335,6 b.). Všechny tři dvojice
postupují do finále Regionální
ligy dvojic, které se odehraje 8.
června ve Frýdku-Místku a 29.
června ve Valašském Meziříčí.
V neděli 4. června pak při-

šlo na řadu finále družstev Kop-
řivnické bowlingové ligy, jemuž
předcházelo předkolo play-off.
V něm byly  oba  duely  velmi
vyrovnané  a o postupu Draků

na úkor Lvů rozhodly čtyři ku-
želky ve třetím zápase a Heimat
vyhrál nad týmem XXX ve tře-
tím zápase o pouhé dvě kuželky.
Samotný finálový den zahájilo
čtvrtfinále, v němž 2:0 na hry
porazila Baracuda Škoty a Zá-
višice Draky, ve třech hrách pak

zvítězil  tým Pitbull Dogs  nad
Squadrou Azurrou  a Elán nad
Heimatem.  Semifinále  bylo
jasnou záležitostí Pittbulů a Ba-
racudy  a o třetí  místo  spolu
svedly  souboj  družstva KMH
Závišice a Elán. Ve dvou hrách
nakonec  braly  pohár  za  třetí

místo Závišice a ve finále si rov-
něž ve dvou utkáních vybojoval
obrovský  putovní  pohár  tým
Pitbull  Dogs,  za  nějž  během
celé  soutěže  hráli  Miroslav
Maloušek, Milan Povala, Milan
Prokop, Iveta Hruškovská a Ra-
dim Hruškovský.

Ve finále kopřivnické bowlingové ligy, které se odehrálo uplynulou neděli, získalo putovní pohár
družstvo Pitbull Dogs.                                                                 FOTO: KRISTINA ČABlOVÁ

Florbalisté poprvé ovládli
domácí turnaj Vikings Cup
K o p  ř  i v n  i c  e    (cab)  – Definitivní  tečku  za  sezonou

2016/17 udělali florbalisté FBC Vikings Kopřivnice v sobotu 13.
května  na  domácím  turnaji Vikings Cup  2017,  který  od  roku
2009 nese přízvisko Memoriál Radima Laciny, brankáře kopřiv-
nického celku, který ten rok tragicky zahynul. Poprvé v 17leté
historii turnaje jej letos Vikingové konečně vyhráli.
Dříve  býval Vikings Cup  dvoudenní,  vzhledem k čím dál

menšímu počtu týmů, jež se chtěly turnaje zúčastnit, byl zkrácen
na  jeden den. Letos  se  přihlásilo  celkem  šest mužstev,  včetně
kopřivnických mužů a juniorů, a ty byly rozděleny do dvou sku-
pin.  Skupinu A ovládli muži  FBC Vikings  a ve  skupině B  si
přímý postup do semifinále zajistil tým Frifrajers.
Celky umístěné v základní skupině na druhém a třetím místě

si zahrály čtvrtfinále. Ačkoliv kopřivničtí junioři nezískali v zá-
kladní  skupině ani bod, ve čtvrtfinále porazili v samostatných
nájezdech Rožnov p. R. a postoupili do semifinále. Do něj  se
jako soupeř k mužům FBC Vikings probojoval Warriors Nový
Jičín. Domácí tým juniorů však na vítěze skupiny B Frifrajers
nestačil a v utkání o 3. místo nakonec podlehl po samostatných
nájezdech i Novému Jičínu, který těsně podlehl v semifinále kop-
řivnickým mužům. Ve finále tak na sebe narazili oba vítězové
základních skupin, samotný duel byl ale jasnou záležitostí Vikingů
(i když po prvním poločase vedli jen 2:1) a také díky hattricku
Adama Lichnovského, jenž si poté odnesl cenu pro nejlepšího
hráče turnaje, Kopřivnice slavila své premiérové vítězství.

Výsledky florbalového turnaje Vikings Cup 2017 – Memoriál
Radima laciny (Kopřivnice, 13. 5., XVII. ročník): skupina A: FBC
Vikings Kopř. – Retro Juniors 3:1, - Rožnov p. R. 5:1, Retro Juniors –
Rožnov  p. R. 2:3, konečné pořadí: 1. Kopř.  (8:2)  6  b.,  2. Rožnov
p. R. (4:7) 3 b., 3. Retro Juniors (3:6) 0 b.; sk. B: Junioři FBC Vikings
– Warriors Nový Jičín 1:6, - Frifrajers 1:4, Warriors NJ – Frifrajers 2:4,
konečné pořadí: 1. Frifrajers (8:3) 6 b., 2. Warriors NJ (8:5) 3 b., 3.
Junioři FBC Vikings (2:10) 0 b.; čtvrtfinále: Rožnov p. R. – Junioři
FBC Vikings 1:2sn, Warriors NJ – Retro Juniors 5:2; semifinále: Fri-
frajers – Junioři FBC Vikings 6:1, FBC V. Kopř. – Warriors NJ 4:3; o 5.
místo: Rožnov p. R. – Retro Juniors 4:3; o 3. místo: Junioři FBC V. –
Warriors NJ 1:2sn; finále: Frifrajers – FBC V. Kopř. 1:6; konečné po-
řadí: 1. FBC V. Kopř., 2. Frifrajers, 3. Warrior NJ, 4. Junioři FBC V.,
5. Rožnov p. R., 6. Retro Juniors.


